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1 Group of (16) Sterling Silver spoons. Various makers. 9.51 troy oz. Plus 2 plated 
spoons. 

2 Group of Sterling Silver flatware, 16 pieces. 7 Forks, 5 spoons, 4 pickle forks. 15.34 troy 
oz. Plus 2 plated forks. 

3 Group of Sterling Silver flatware, 16 pcs. Westmoreland "Milburn Rose" (4 dinner forks, 
4 dinner knives, 4 teaspoons) and 4 Alvin "Majestic" soup spoons. 14.88 troy oz. 
excluding dinner knives.   

4 Group of (18) Sterling Silver spoons. Various makers. 12.64 troy oz. 

5 (20) Sterling Silver spoons and (4) ice cream forks. 15 troy oz. 

6 Group of Sterling Silver flatware, 24 pieces. 18.74 troy oz. 

7 (12) RW&S Sterling Silver butter knives, "Corinthian" pattern. Monogrammed. 8.38 troy 
oz. 

8 (21) Sterling Silver spoons. 13.5 troy oz. 

9 Watson Sterling Silver open work fruit bowl. Monogrammed. 10 1/2" x 2 1/2", 10.3 troy 
oz. 

10 Waterford "Colleen" crystal stemware, 14 pieces. 6 Water goblets (7") & 8 Claret wine 
glasses (6 1/2"). 

11 Eyvind Earle pencil signed lithograph, Delphinium, #154/250. Overall: 34" x 44 3/4". 
Unframed. 

12 Eyvind Earle serigraph, Sky Reach. Signed, edition 6/100. Overall: 54" x 24". Unframed. 

13 Eyvind Earle limited edition serigraph, Black Spruce. Signed, #355/358.. Robert Bane 
Gallery mark, 1989. Overall: 26 1/4" x 44". Unframed. 

14 Pair of Chinese white porcelain foo dogs. White crackle glaze porcelain dogs with black 
beady eyes. One with foot on a ball, the other with foot on a small dog. Approx. 19" x 9" 
x 18.5". 

15 Carved wood and gesso polychrome figure of Bodhisattva Manjushri on a guardian lion. 
On a rectangular stand. Approx. 44" H, 36" W, 18" D. 

16 Pair of tall bronze crane sculptures. 69" & 58.5" tall. 

17 Vintage Italian Majolica ceramic vessel. Hand painted polychrome large vase with lion 
and ring form handles, flower and fruit decoration. Approx. 20" diameter, 21" tall. 
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18 Capodimonte hand painted porcelain coffee and tea set. Embossed cherubs and gilt 
decoration. Cups with gilt wash interior. R. Capodimonte mark. Saucers with no mark. 
And an associated bell. 

19 (3) Vintage wooden boxes. Letter box with sloped top and banding (missing inserts), 
Vanity box with inlay and medallion, sewing box with inlay top. Writing box: 9 1/4" x 5" x 
6". 

20 Russian Karelian Birch folding cigarette box. 19th / 20th Century. Double folding box 
with wooden clasp. Closed: 4 3/4" x 3 1/8" x 1 5/8". 

21 19th C. Writing box on stand. Hinge  lidded box with 2 slopes, 2 inkwells and 
compartments. On a fitted stand. Overall: 20" x 11" x 21.5". 

22 (5) 19th C. hand painted snuff boxes. Lacquer boxes with hand painted lids. Circular and 
rectangular. Green box with removable bottom with a hand painted porcelain plaque. 2 
3/4" diameter to 3 5/8" x 2 1/2". 

23 Continental bronze figural and mantel clock. Bronze figural group (after Jean-Louis 
Gregoire, Perseus freeing Andromeda) resting atop a marble base containing a clock. 
Gilt metal feet and decoration on base. Bronze marked L. Gregoire. Overall: 13 1/4" W, 9 
1/4" D, 23" H. 

24 19th C. Moroccan Miquelet-lock musket. Round, smooth bore barrel with oval gunsmith 
mark. Traditional form stock with wide, embossed banding. Overall length 64.75 inches. 
Approx. 0.60 inch caliber. 

25 19th C.  Mughal Toradar Matchlock Musket. Round, smooth barrel with flared muzzle, 
engraved and gilt adornment. Approx. 51 inches long, 0.50 inch caliber. Traditional form 
wood stock with copper banding. Overall length 71 inches. 

26 19th C.  Mughal Toradar Matchlock Musket. Round, smooth bore barrel with flared 
muzzle, engraved and gilt foliate adornment along its length. Approx. 47 inches long, 
0.50 inch caliber. Traditional form wood stock with heavily engraved and gilded lock 
plate and hammered silver wire banding. Overall length 63.75 inches. 

27 19th C. Caucasian Miquelet-lock Musket. Watered steel, round, smooth bore barrel 
engraved and gilt adorned. Approx. 47.5 inches long, Hardwood stock with wire wrap 
hand grip, silver butt strap and banding. Overall length 60.75 inches. 

28 19th C.  Ottoman Miquelet-Lock Musket. Octagonal, smooth bore barrel. Approx. 47.5 
inches long, 0.60 inch caliber. Inlaid hardwood stock with steel banding. Overall length 
62 inches. 

29 19th C. Indian Toradar Matchlock Musket. Watered steel, smooth bore octagonal barrel, 
engraved and silver inlaid with mounted rider rear sight and flared muzzle.  Approx. 57.5 
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inches long, 0.65 inch caliber. Hardwood stock with inlaid medallions and accents. 
Overall length 76.5 inches. 

30 19th C. Ottoman Miquelet-lock Rifle. Watered steel, octagonal grooved barrel heavily 
engraved at breech and flared muzzle. Approx. 33 inches long, 0.60 inch caliber. Tiger 
walnut stock with pentagonal butt, brass mosaic inlays and brass banding. Overall length 
42.5 inches. 

31 Indian Torador matchlock gun, 19th C. 51" smooth bore round barrel (.60 cal). Bone and 
horn butt plate. Steel ramrod. Overall: 70" long. 

32 Japanese Edo Period Blunderbuss Swivel Canon and Yoke. Cast bronze barrel and 
yoke with bamboo strapping over wood slat used as tiller handle. Cannon length 37 
inches, bore diameter approximately 1 inch.  

33 18th C. British East India Co. Jezail Flintlock Musket. Watered steel, tapered octagonal 
barrel. Approx. 45.75 inches long, 0.45 inch caliber. Traditional form hardwood stock 
with brass banding. The lockplate is marked with the gunsmith name "Memory" below 
the pan. Lockplate also marked with E.I.C. trademark and dated 1791. 

34 An Indian "Bandaq" Matchlock Musket. Steel barrel; tapered cone breech with round 
barrel and engraved muzzle. Traditional wood stock with engraved plating and brass 
appointments. 19th century. Overall length 66 inches. Barrel length 48 inches. Estimated 
.62" caliber. 

35 19th C. Indo-Persian Talwar Sword. Unadorned watered steel blade with reinforced 
"sawtooth" back and foliate engraved handle and pommel. Overall sword length is 34.5 
inches. The blade length is 29.75 inches. 

36 Mappin and Webb Silver plated flatware in fitted casket. 48 Pieces. 

37 (5) Coin glass tableware items. Covered compote, open compote, glass, mug and bowl. 
Covered compote: 9" tall. 

38 Erte (Romain De Tirtoff, 1892 – 1990), Asian Princess. Bronze cold painted parcel gilt 
statue. Signed. Chalk, Vermilion & Sevenarts # 12/375. 14.5" W, 12" D, 20.5" H. Martin 
Lawrence Limited Editions COA. 

39 19th C. Mahogany serpentine front 4-drawer chest. Brass Chippendale style handles. 
43" W, 23" D, 36" H. 

40 19th C. Continental baroque style gilt framed mirror. Shield form with corona crest, 
flowering acanthine clad frame. 58" x 36". 

41 Theodore Haviland "Apple Blossom" porcelain dinner service, 85 pieces. 
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42 Antique French secretary cabinet. Two door upper cabinet with fitted compartments, 7 
drawers and a single drawer. Drop front with fitted compartments and 8 small drawers 
atop 4 lower drawers. 36" W, 20" D, 84" H. 

43 Ornate carved high back chair with upholstered seat and back. 58" tall. 

44 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches.  

45 Carved wood Ram's head mask in Egyptian theme. 15" x 13" x 10". Left horn repaired. 

46 E.R. Pfretzschner full size violin. Hand made copy of Stradivarius. Made in Western 
Germany, dated 1959. 23 1/4 inches long. 

47 Karl Knilling full size violin, handmade in Germany, No. 15361. 23" long. 

48 Michael Parkes lithograph, Aditi. Pencil signed, #86/250. Unframed, affixed to board. 
Overall: 48" x 35.5". 

49 Tiefeng Jiang canvas print, Vigilant. Signed, #127/300. 36" x 36". Framed. Overall: 49" x 
49". 

50 Razzia Bugatti Atlantic poster print, signed. Canvas backing. Image: 42" x 54.5" Overall: 
50" x 63.5". 

51 19th C. Ottoman Miquelet-lock Musket. Watered steel, octagonal, smooth bore barrel, 
heavily engraved along its length. Approx. 36.5 inches long and 0.65 inch caliber. The 
miquelet is similarly engraved. Walnut stock with pentagonal butt with brass studs and 
banding. Overall length 49.5 inches. 

52 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Watered steel, smooth bore barrel with gilt 
kofgari at the rear sight, flash pan and muzzle. Approx. 43.25 inches long and 0.60 inch 
caliber. Traditional form, carved hardwood stock. 

53 19th C. Ottoman Miquelet-lock Musket. Octagonal, smooth bore barrel. Approx. 47.5 
inches long, 0.60 inch caliber. Inlaid hardwood stock with steel banding. Overall length 
62 inches. 

54 Large Bore Ottoman Miquelet Musket, 19th C. Watered steel, octagonal barrel engraved 
in sections along the length. Approximately 44.5 inches long, bore 0.90 inch. Tiger 
walnut stock with pentagonal butt and brass banding. Overall length 600.5 inches. 

55 19th C. Mughal Toradar Percussion Musket. Round smooth bore barrel; engraved at 
breech and muzzle with gilt adornment and wire beadwork along the length. Approx.  51 
inches long and 0.65 inch bore. Traditional form inlaid hardwood stock. Overall length 
70.5 inches. 
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56 19th C. Caucasian Miquelet-lock Musket. Watered steel, round, grooved bore barrel with 
gilt kofgari at the breech and muzzle. Approx. 38 inches long and 0.65 inch bore. 
Additional gilt kofgari on the firing mechanism. Burl walnut stock with steel appointments. 
Overall length 52 inches. 

57 19th C. Caucasian Miquelet-lock Musket. Watered steel, octagonal, grooved, barrel 
approximately 43.5 inches long and 0.45 inch bore. Tiger walnut stock carved in relief 
and studded. Overall length 53 inches. 

58 19th C.  Mughal Toradar Matchlock Musket. Watered steel barrel with gilt adornment. 
Approx. 43.5 inches long and 0.60 inch bore. Watered steel lock plate and hardwood 
stock. Overall length 62.5 inches.  

59 19th C.  Mughal Toradar Matchlock Musket. Watered steel barrel Approx. Approx. 43.5 
inches long and 0.60 inch bore. Traditional form hardwood stock with steel banding. 
Overall length 62.5 inches. 

60 Group of (3) muzzle loading barrels, 19th C. Watered steel, round smooth bore with 
partial stock, 46.25 inches long; Steel smooth bore barrel fullered at both ends, 47 
inches long; Square steel barrel etched along top and sides, 46.5 inches long. 

61 19th C. Ottoman miquelet rifle. 35.5 inch octagonal barrel. Overall with gilt metal dotted 
and green painted bone inlay. Two piece stock with pentagonal butt. Overall: 49 3/4" 
long. 

62 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Watered steel, round barrel with flared 
muzzle. Traditional form wood stock with copper lock plate and butt plate   with brass 
banding. Overall length 54 inches. Barrel length 34.5 inches. Estimated 0.91" caliber. 

63 Pair of Empire style marble and gilt metal column stands. 12 3/4" x 12 3/4" x 44". 

64 Eric Isenburger (1902 - 1994), Oil on canvas, Landscape of Provence, signed lower left 
Isenburger. Paper label on the back of the frame with title. Sight: 25" x 35". Framed. 
Overall: 31 1/2" x 41 1/2". 

65 Luigi Kasimir color engraving, Cathedral interior. Signed. Sight: 21" x 15.5". Framed, 
overall: 36" x 30 1/4". 

66 Philippe Henri Noyer (1917 - 1985), Lithograph, Woman with tiger cub. Signed, 
#210/250. Image: 28" x 38 1/2". Framed, under plexiglas. Overall: 40" x 50 1/2". 

67 Nicola Simbari canvas print, Woman at the Beach. Signed lower right, #28/150. Sight: 
36" x 32". Framed, overall: 43" x 47". 

68 Joanna Zjawinska canvas print, Touch of an Angel. Signed lower right, #129/150. Sight: 
31" x 40". Framed, overall: 43" x 54". 
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69 Brooks Anderson (b. 1957), Oil on canvas, Coastal scene with stream. Signed lower left, 
dated 98. Sight: 48" x 36". Framed. Overall: 49.5" x 37.5". 

70 Razzia poster print, Concours Automobiles Classiques et Louis Vuitton, Bagatelle. 
Signed lower left. With canvas backing. Overall: 54" x 40". 

71 Vintage American hand made pomegranate quilt. 82" x 60". 

72 Vintage American hand made quilt. 6'7" x 5'3". 

73 Vintage American hand made quilt. Four panels of red feather decoration. 73" x 70". 

74 Vintage American log cabin quilt. 6'8" x 5'1". 

75 Vintage American hand made quilt. Patch work, reverse with paisley floral decoration. 
68" x 56". 

76 Vintage American log cabin quilt. 6'4" x 5'11". 

77 Pair of Louis XV style 2-drawer, marble top bombe chests. Fruitwood with inlay, brass 
handles and rouge marble top. 31" W, 16 1/4" D, 30 1/4" H. 

78 Empire style mahogany games table. Swivel top with 4 triangular fold outs opening to a 
felt top games surface. With 2 drawers. Closed: Approx. 28 1/4" x 28 1/4" x 30". 

79 Georgian style mahogany sideboard. Central drawer over a hidden drawer, single door 
on the left, deep drawer on the right. Ring pull handles, reeded legs. 66" W, 25 1/2" D, 
36" H. 

80 19th C. Biedermeier needlepoint upholstered settee. Mahogany and mixed woods. Scroll 
arms, straight tapered legs, turned stretcher along the back and sides. Approx. 67 1/2" x 
22 1/2" x 30 1/2".  

81 German violin marked Wilhelm. With a label "Repaired by Captain Edward Mesak 1960 
San Francisco Calif". With a  bow and a case. 

82 Empire style mahogany 2-door, 2-drawer, marble top sideboard. Green variegated 
marble top, gilt metal adornments. 50" W, 19" D, 35" H. 

83 2009 Toyota Corolla 4-Door Sedan. VIN: JTDBL40E999093659, License: 6GVS526 
(California), Odometer reading: 119042. 

84 1978 Datsun 280Z 2-Door Coupe. VIN: HLS30430494, License: 546YKY (California), 
Odometer reading: 20598. 

85 1984 Mazda RX7 GSL 2-door coupe. VIN: JM1FB3314E0810913, License: 5ZDB320, 
Odometer reading: 153830. 
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86 19th C. French Bayonet and Scabbard. M1866 Chassepot bayonet; fullered blade with 
“T” form back, guard with single curled quillon and bass handle. The back is engraved 
and dated 1869. Blade length 22.5 in. Overall length 27.25 in. 

87 Argentine Model 1891 Mauser Bayonet and Scabbard. Fullered steel blade marked 
“W.R. Kirschbaum, Solingen”, guard with single curled quillon and brass handle. 
Matching serial numbers on bayonet and scabbard “A 3699”. Blade length 9.5 in. Overall 
length 14.5 in. 

88 (2) Austro-Hungarian Model 1895 Bayonets and Scabbards. Blade length 9.5 in. Overall 
length 14 in 

89 (2) German Model 1908 Mauser Bayonets and Scabbards. Blade length 11-7/8 in. 
Overall length 17 in. 

90 (2) British Enfield 1907 Bayonets and Scabbards. Blade length 17 in. Overall length 
21.75 in. 

91 (3) WWI US Remington Bayonets with Scabbards. Two have British proof marks on one 
side and stamped “Remington 1913” on the other. Dated 12/1915 and 9/1917. One 
stamped with US Army Ordnance markings and “Remington 1917.” Blade length 17 in. 
Overall length 21.75 in. 

92 (2) WWII British No.5 Mk1 "Jungle Carbine' Bayonets with Scabbards. One produced by 
Wilkinson and stamped “W.S.C.” One produced by Poole and stamped with a circled “P” 
and dated 1946. Blade length 7-3/4 in. Overall length 11-5/8 in. 

93 Group of  Eastern European Bayonets with Scabbards (3). (2) Yugoslavian M48 Mauser 
bayonets, Blade length 9 3/4in. Overall length 14 7/8 in. and (1) Czech vz-24 bayonet, 
Blade length 11-3/4in. Overall length 17 in. 

94 Group of Swedish Design Bayonets with Scabbards (3). (2) Swedish Mauser M1896 
bayonet and (1) Egyptian Hakim bayonet. Each with scabbards and measure 13 in. 
overall 

95 Group of European Military Bayonets and Scabbards (3). Group consists of: (1) Belgian 
SA 30, s/n 17176. Overall length 14-1/4in. (1) Swiss Model 1889/11 Bayonet, 
Waffenfabrik Neuhausen, s/n 223486. Overall length 16-5/8 in. (1) Swiss Model 1918 
Bayonet, Waffenfabrik Neuhausen, s/n 626216. Overall length 16-3/4in. 

96 (2) WWII German K98 Bayonets with Scabbards. Matching numbers for both sets.  

97 WWII German SA Dagger with Scabbard. Manufactured by Aesculap, Tuttlingen. Blade 
length 8.5 in. Overall length 13.5 in. 

98 (2) US M1 Garand Bayonets with Scabbards. Each blade is stamped with US Army 
Ordnance mark. one manufactured by AFH (American Fork & Hoe Co.) and one by UC 
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(Utica Cutlery). Scabbards marked FKF (Danish). Blade length of 9-7/8in and overall 
length of 14-1/2in. 

99 (3) Japanese Type 30 Bayonets and Scabbards. One has a polished steel, fullered 
blade with hooked quillon and cloverleaf Kokura Army Arsenal mark and two have a 
blackened steel, fullered blade with straight guard and Nagoya Army Arsenal mark. Each 
bayonet has a blade 15-5/8 in. and overall 20 in. long.  

100 WWII Signed Japanese Army Shin-Gunto Officers Sword. Etched and Painted character 
marked tang. Overall dimensions 39 in. (with scabbard). Blade length26.25 in. long. 

101 (2) Argentine Mauser Bayonets and Scabbards. Each bayonet has a polished steel, 
fullered blade, guard with hooked quillon and stamped by the manufacturer Weyersberg 
Kirschbaum & Co., Solingen. One with polished metal handle and marked Modelo 
Argentino 1891, s/n U0480. One with wood handle grips marked Modelo Argentino 
1909, s/n K6558. Each bayonet has a numerically matching scabbard and has 15.75 in. 
blade and measures 20.5 in. overall. 

102 (2) WWII Era Italian Military Bayonets and Scabbards. (a) A model 1871/87/1916, s/n 
KU4102 and leather scabbard with brass locket and chape. The leather is marked “S.A. 
REJNA 1935”. Blade length 9-3/8 in. Overall length14-3/8 in. (b) A model 1891, s/n 
AA5780, dated 1942 and leather scabbard with steel locket and chape. Blade length 11-
3/4in. Overall length 16-14in. 

103 (3) Vintage Mauser Bayonets and Scabbards. (a) German m1871/84 bayonet s/n K4893 
(scabbard s/n K5J09, (b) Turkish Model 1935 bayonet and scabbard s/n 85998, (c) 
Spanish m1941Bolo knife/bayonet and scabbard s/n 1477. 

104 Group of WWI Bayonets and Swords (3). (a) Argentine M1909 short sword with 
scabbard s/n G06190, matching. (b) Chilean M1912 Mauser bayonet and scabbard. (c) 
Swedish M1914 Mauser bayonet and scabbard. 

105 Group of European and Asian Bayonets (3). Group consists of: (1) German K98 bayonet 
and matching scabbard, s/n 6069; (1) Siamese Mauser Type 45/46 bayonet and 
scabbard, character marked on blade at hilt, and (1) Indian No.1 Mk III bayonet marked 
RFI and leather scabbard with steel locket and chape. 

106 East German NVA Ceremonial Parade Sword and Scabbard. Polished steel blade with 
2/3 length fuller, polished steel guard with hooked quillon with the symbol of NVA and 
DDR flag, wire bound leather hand grip and painted steel scabbard. Sword blade 33 in. 
Overall length 38.5 in. 

107 (2) US M1 Garand Bayonets with Scabbards. Each blade is stamped with US Army 
Ordnance mark and UC (Utica Cutlery). Scabbards marked HTK (Danish). Blade length 
of 9-7/8in and overall length of 14-1/2in. 
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108 Group of Swiss Bayonets and Combat Dagger. (2) Swiss Army Model M57 bayonets 
with composite scabbards and leather frogs and a M57 combat dagger with composite 
scabbard. All are marked “F+W” on the blade which measure 9.25 in. Overall length 14.5 
in.   

109 Group of (4) Military Bayonets with Scabbards. Israeli M-1949 Mk 1a bayonet and 
scabbard, Australian L1A2 bayonet and scabbard, (2) Spanish M 1964 with scabbards 

110 Group of US Military Bayonets and Scabbards. (3) US M5 bayonets, (4) US M6 
bayonets and (7) M8A1 scabbards 

111 Group of AK-47 Rifle Bayonets with Scabbard. Cold War Era, Eastern European 
bayonet-knives with composite scabbards including Romanian variant. (4) 

112 Group of British and South African Bayonets and Scabbards (6). Group consists of: (2) 
British No.9 Mk 1 bayonets with scabbards, (1) SADF No.9 bayonet with scabbard, (1) 
British No.7 Mk 1 bayonet, (2) British No.4 Mk II bayonets with scabbards 

113 Group of Cold War Bayonets and Knife. (2) Type-1 AK-47 rifle bayonets with scabbards, 
Czech vz-58 bayonet/dagger with leather scabbard and a Chinese combat knife.  

114 Group of Post WW II Military Bayonets with Scabbards (4). Group consists of: (1) 
Finnish M39 bayonet with leather scabbard, (1) Swedish m/1965 AK4 bayonet and 
scabbard, (1) German KCB-70 bayonet and scabbard, (1) Uzi sub-machine gun bayonet 
with scabbard. 

115 (2) Modern Military Combat Knives. US EOD M-11 knife with scabbard and a Glock 
Fieldmaster Model 78 knife with scabbard. 

116 Group of US Military Bayonets and a Combat Knife (5). Group consists of: (1) Model 
1917 bolo bayonet/knife dated 1918 with leather and canvas scabbard, (1) M1 bayonet 
with scabbard, (1) M4 bayonet with scabbard, (1) M7 bayonet with scabbard, and (1) US 
Ontario knife with leather scabbard. 

117 (2) US Military Bayonets with Scabbards. (a) M1 Garand Rifle Bayonet; stamped AFH 
(American Fork & Hoe Co.), dated 1942 with scabbard. Both bayonet and scabbard are 
stamped with US Army Ordnance mark. Blade 1/2 in. Overall 14-1/8 in. (b) a Springfield 
Armory M1905 bayonet modified for WWII use; stamped \S.A., dated 1918 with 
scabbard. Both bayonet and scabbard are stamped with US Army Ordnance mark. 
Blade 9-5/8 in. Overall 14-1/4in. 

118 Group of US Model M7 bayonets with scabbards (6). Six M7 bayonets each with a M8A1 
scabbard. Assorted vintage and manufacturers. 
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119 Group of Military Bayonets (5). Group consists of: (1) Mosin Nagant M91 cruciform 
bayonet, (1) FAL type C m1965 bayonet with scabbard, (1) Czech VZ-52 folding bayonet 
and (2) SKS spike bayonets, overall lengths 7.5 & 11 in. 

120 2001 Triumph Bonneville Motorcycle. VIN: SMT900HN11J130017, License: 15T7678 
(California), Odometer reading: 15099. 

121 1976 Honda GL1000 Motorcycle. VIN: GL12012978, License: 16T6315 (California), 
Odometer reading: 34495. 

122 Ducati First Racing black leather jacket, size XL. Polyester inner lining. With various 
Ducati patches. 

123 Honda Rider Collection red and black leather motorcycle jacket, size 46. Nylon / 
polyester lining. Crafted by Intersport. 

124 Arai RX-7 Corsair Ducati Corse motorcycle helmet. Drudi Performance. Snell & DOT 
certification mark. Size L. With protective cloth bag. 

125 Arai Signet GTR motorcycle helmet. Black and silver. Snell & DOT certification mark. 
Size L. With protective cloth bag. 

126 (6) Puma hunting knives with boxes. 116300 Pathfinder, 116375 Stag knife, 116393 
Skinner, 2 x 116396 Bowie Stag, 116397 Hunter's Pal Stag. 6 with Certification booklets. 

127 (6) Western hunting knives in boxes. W49 Large Bowie knife, W36 sheath knife, L66 
sheath knife and W77 boot knife. 

128 (8) Zwilling J. A. Henckels folding knives in boxes. (1-S, 2-S, 18-T, 23-S, 25-S, 26-B, 
0025MHG, 4" Hh). 

129 (7) Case XX knives in boxes. SS, Trifold, 2 x FIXXIT, 7254 SS, 6265 SS, 66254 SS. 

130 (5) Buck Knives in boxes. 639-BK Fieldmate, 650 Nighthawk, 500-JB, 470BK, 505-JB. 

131 (7) Case XX knives in boxes. 6185 SS, 6220 SS, 6225 1/2 SS, 6254HB SS, 6254SS, 
6285 SS, 6344 SS. 

132 (4) Case XX knives in boxes. 5159L SS, DR6103, 7104L SS, XX-Changer Lockknife.  

133 Group of Vintage Mercedes-Benz automotive components including rear seat, floor 
mats, front grill and trim pieces. 

134 1970’s Honda GL1000 Gold Wing Motorcycle accessories. Group includes a leather 
double diamond saddle rider seat, leather cafe racer seat, chromed rear luggage rack 
and chromed grab bar.   
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135 Group of Vintage MGA automobile accessories including a pair of vintage side curtains 
and chromed trunk luggage rack. 

136 Vintage Ducati motorcycle components. Group includes front fairing, windscreen and 
rear fender.  

137 Pair of Triumph Motorcycle "Silencer, A/M" Mufflers. Part # A9608023. 

138 1970’s Honda GL1000 Gold Wing Motorcycle parts. Group includes false tank cover, 
instrument cluster and tail lighting components. 

139 Mazda Miata Convertible Automotive Tonneau cover. 

140 Group of Sterling Silver flatware, 10 pieces. 9.31 troy oz. 

141 (16) Sterling Silver teaspoons. Various makers. 11 troy oz. 

142 (18) Sterling Silver teaspoons. Various makers. 13.75 troy oz. 

143 (16) Sterling Silver teaspoons. Various makers. 11 troy oz. 

144 (4) Chinese polychrome porcelain figures of women. 4 Character mark on base. Approx. 
17" tall. 

145 (3) Chinese polychrome porcelain figures. Man holding a scroll and a boy, man holding a 
staff and fruit, man holding rui. 4 Character mark on base. 23 1/4", 22 1/2" & 24" tall. 

146 (2) Chinese polychrome porcelain figural lamps. Seated Emperor and Empress figures 
with beast head decoration on the throne. Each with hand painted panel on the back. 
Converted to table lamps. Overall: 31 1/2" tall. 

147 (2) Chinese polychrome porcelain figures. Seated Emperor and Empress figures with 
beast head decoration on the throne. Each with hand painted medallion on the back. 9 
3/4" & 10 1/2" tall. 

148 Contemporary Chinese open shelf display. Altar style top, 4 shelves, 2 doors and 2 
drawers. 67.5" W, 13.5" D, 39 3/4" H. 

149 Pair of Oriental open shelf displays. Black painted with 8 shelves, 2 doors and single 
drawer. 29.5" W, 13.5" D, 74" H each. 

150 Chinese rosewood dining table with 2 leaves and 6 chairs. Table: 44 3/4" x 45" x 30" H 
(closed). Leaves: 45" x 21". Chairs: 37" H. 

151 Contemporary Chinese open shelf display. Altar style top, 2 doors and 2 drawers. 67.5" 
W, 13.5" D, 39 3/4" H. 
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152 Oriental rosewood china cabinet. Glass front top with 2 doors, 3 shelves and mirror 
back. Lower section with 2 doors and 2 drawers. 43" W, 19" W, 81.5" H. 

153 Japanese double sided 3-section tansu step chest. Middle section with 2 sliding doors 
on each side and 4 drawers, Stepped end sections with single door and 2 drawers. 
Overall: 77 3/4" W, 17 3/4" D, 33" H. 

154 Oriental lacquered painted 2-door cabinet. Red painted front with gilt landscape and 
figural decoration. 23 1/2" W, 14" D, 31 1/2" H. 

155 Chinese large 8-panel screen. Black lacquered double sided screen. Gilt painted 
landscape with courtyard, figures and trees on one side, painted landscape with trees 
and birds on the other. Each panel: 96 1/4" x 17 1/4". 

156 Svend Aage Jessen Coffee table. Tile, chrome and wood with open work design. Sejer 
mark on the table tile. 58.5" x 36.5" x 19".  

157 (6) Ludwig Mies van der Rohe MR chairs. Stendik Denmark. (2) Armchairs and (4) side 
chairs. Chrome and rattan. Armchairs: 22" W, 33" D, 33" H, side chairs: 18" W, 30" D, 
33" H. 

158 Svend Aage Jessen end table. Tile, chrome and wood with open work design. 30.25" x 
30.25" x 19". 

159 (3) Jules Cavailles lithographs, Rome, Le Forum (Arch of Septimus Severus), Le Forum 
(Temple of Castor and Pollux). Signed and titled lower right. Sight: 21" x 14". Framed. 
Overall: 28" x 20". Purchased directly from the artist (per consignor). 

160 (5) Carved wood tribal masks, carved stick figure stand and a Benin style bronze horse 
with 4 figures. Tallest: 23 3/4". 

161 (4) Vintage collectible vessels. (2) Tribal carved bark vessels, one with leather covering 
and handle, 2 painted Asian wood lidded vessels. Tallest: 11 3/4 inches. 

162 Group of (5) ethnic vessels. (2) African bark /wood milk vessels, tribal carved wood 
lidded vessel, Borana jug and a Costa Rica painted ceramic vessel. Milk vessels with 
coil stands. Tallest: 11.5 inches. 

163 Chokwe wood and bone ceremonial pipe. Carved wood base with carved figural bone 
ends. 13" W, 5" D, 12" H. 

164 Group of ethnic dolls, mask and a drum. Carved wood doll (19.5"), marionette doll, cloth 
doll, mask on stand and a drum. 

165 R. Wallace & Sons Sterling Silver flatware, "Violet" pattern, 58 pieces. 8 Dinner forks, 8 
dinner knives, 16 fish forks, 16 teaspoons, 8 butter knives, cheese knife and cake slice. 
46.27 troy oz excluding dinner knives, butter knives and cake slice. 
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166 Guillaume Azoulay Publisher's Proof gold leaf serigraph on black paper, Vitesse, #1/20. 
Signed, dated 2008. Image: 27" x 32", overall: 32 1/4" x 35 3/4". Unframed. 

167 Hill Siffken poster, Happy Moments Competition. Grand Concours Kodak des "Moments 
Heureux", a la poursuite du 1er Prix de 25000 francs suivez tous le mouvement. 
Framed. Overall: 21 3/4" x 123". 

168 Guillaume Azoulay gold leaf serigraph on white paper, L'evasion Carousel, #40/40. 
Signed, dated 2008. Image: 18 1/2" x 24 1/2", overall: 26 1/4" x 33 1/2". 

169 Skyhawk model 9600 binocular set. 25x / 40x 100mm binoculars, custom carrying case, 
Aluminum tripod & Dolly / Wheel set. 

170 Steinway model R 1391 grand piano. Ebonized finish. Serial no. 107709. 82 inches long. 

171 Venus de Medici white marble sculpture. From the original by Cleomenes son of 
Apollodorus. 44" tall. (Left forefinger and middle finger broken). 

172 Louis XV style 2-drawer marble top chest with gilt metal handles and adornment. 44" W, 
22 1/2" D, 32" H. 

173 Bassett furniture black painted 10-drawer dresser with 2 doors. 66" W, 19" D, 32 1/4" H. 

174 Theodore Haviland porcelain dinner service, 116 pieces. Floral pattern with gilt rim 
embellishments. 9-Piece place setting for 12 with 8 serving pieces. For Elmira Crockery 
Store New York. Plus associated Haviland limoges bowls.  

175 Wellington 5-drawer table top jewelry chest. 19th Century mahogany with inlay banding. 
14" W, 8 5/8" D, 17" H. 

176 Yorkshire Furniture 2-drawer console table. Walnut and mixed woods with inlay banding 
and turned legs. 

177 Early 20th C. single drawer Canterbury / magazine rack. 21 1/2" x 14" x 18". 

178 Wedgwood Devon Sprays porcelain dinner service, 77 pieces. 7-piece place setting for 
8, 2 additional cup and saucer sets, 17 serving pieces. 

179 Italian faience pottery dinner service, 56 pieces. Mostly DiPinto A. Mano and B. Briolli.  

180 Georgian style mahogany breakfront secretary bookcase with broken triangular 
pediment over a glazed two door bookcase display. The lower case with side cabinets 
centering a fall front desk with fitted interior and leather writing surface above four 
drawers. 20th C. Height: 92 inches, Width: 75 inches, Depth: 15 inches. 

181 After Albert Ernest Carrier-Belleuse, Bronze sculpture, Man with Staff and Sword. 
Marked A. Carrier. 19 1/2" tall. 
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182 19th C. English Woolwork picture. Central vignette surmounted by a crown and 
surrounded by flags.  17" H, 25 3/4" W. Birds eye maple frame.  

183 After Albert Ernest Carrier-Belleuse, Bronze sculpture, Knight with Staff. With a smaller 
sword style weapon by his side. Marked A. Carrier. 18 1/4" tall. 

184 (3) Italian music box jewelry boxes. Glazed, lacquered lift top boxes with Reuge 
movement. One oval and 2 rectangular. Largest: 9 1/4" x 5 3/4" x 2 1/2". 

185 (4) Vintage lacquer dresser boxes. Japonesque box with crane and pine decoration, box 
with bird on a branch decoration, box with butterfly and floral decoration and a small box. 
Largest: 7" x 5" x 3.5". 

186 (3) Italian music box jewelry boxes. Glazed, lacquered lift top boxes with Reuge 
movement. Largest: 8 1/2" x 5 1/2" x 2 3/4". 

187 Bronze figural inkwell. Seated scholar holding calipers with 2 ink holders with globe form 
lids. Marked Ch. Leblanc. On stone / marble base. 15.5" W, 9" D, 10.5" H. 

188 (3) Britain's Toy Soldiers sets. The Northumberland Fusiliers 8867, The King's Royal 
Rifle Corps 8822, Black Watch Colour Party & Escort 1548. 

189 (2) Painted faux leather giraffe sculptures. 63.5" & 51.5" tall. 

190 Hansel Sloan American tall case clock. Mahogany case, moon phase dial with Arabic 
numerals, time and strike. Approx. 96" tall. 

191 Henredon 10-drawer dresser. Aston Court style. 66.5" x 19.5" x 32.5". 

192 Chinese carved rosewood 2-drawer desk. Rectangular top, exquisitely carved apron and 
legs with dragon decoration, paw feet. Applied gilt decoration on all sides. 60" W, 30" D, 
30" H. 

193 French Louis XV style marble top bookcase cabinet. Two mesh front doors with inlay 
banding. 40 1/2" W, 15 1/2" D, 64" H. 

194 Early 20th C. 2-door glass front bookcase cabinet with 6 shelves and lower drawer. 45 
1/4" x 14 1/2" x 85 1/4" H. 

195 Eyvind Earle pencil serigraph, Blue Big Sur. Pencil signed, #122/300. Overall: 35" x 25". 
Unframed. 

196 Ting Shao Kuang lithograph, Amorous Feelings of Xishuangbanna. Pencil signed, 
#4/300. Segal blindstamp. Overall: 43.5" x 50.5". Unframed. 

197 The Britannia BHA disc music box. Made in St. Croix, Switzerland. Hand crank music 
box with 9-inch disc. Walnut and mixed woods case. Marked Britannia BHA St. Croix, 
London next to the mechanism. Overall: 17" x 10 1/2" x 7 1/2". 
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198 Vintage burl walnut top games table with single drawer and chess board inlay top. 53" x 
28" x 28 1/2". 

199 Model Ship, Fragata Copanola. Painted wood hull, 3 masts and sails. 40" W, 31.5" H. 

200 1940s 12-light drop crystal chandelier. Two tiers of 6 lights with scroll arm decoration. 
(Approximately 32 x 32 inches). 
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201. CONTEMPORARY SINGLE DOOR END 
TABLE / CABINET.  

 
202. ST. JOHN SPORT MARIE GRAY 

LADIES' LEATHER JACKET. (MINT 
GREEN).  

 
203. (2) VINTAGE BRONZE CAVALIER 

FIGURAL TABLE LAMPS. (SWORDS 
MISSING / BROKEN).  

 
204. TIEFENG JIANG SERIGRAPH, PURPLE 

DREAMS. SIGNED, #283/300. 
IMAGE: 36" X 36". FRAMED.  

 
205. STERLING COLLECTION LARGE 2-

DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
206. AMERICAN HERITAGE 

CONTEMPORARY MANTEL CLOCK. 
KLENINGER CLOCK WORKS 
(GERMANY).  

 
207. ORIENTAL ROSEWOOD 6-PANEL 

SCREEN. CARVED PANELS WITH 
CHINESE SYMBOLS ON TOP AND 
CARVED PANEL AT THE BOTTOM. 
EACH PANEL WITH 3 REVERSE 
PAINTED PANELS DEPICTING 
FLOWERS, FIGURES AND 
LANDSCAPE. 80" X 15 1/4" EACH.  

 
208. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
209. HAMILTON MANTEL CLOCK WITH 

MAHOGANY CASE. TIME, CHIME AND 
STRIKE. 12" X 6.5" X 15".  

 
210. ROCOCO STYLE ENTRY WALL MIRROR 

CONSOLE WITH GREEN MARBLE TOP 
STAND. FLORAL AND PINE CONE 
DECORATION. (ALT BP).  

 
211. (2) STAINED GLASS WINDOWS. 24" 

X 23.5".  
 
212. ASIAN BIRD CAGE AND PARASOL. 

WOOD BIRD CAGE WITH BLUE AND 
WHITE PORCELAIN FEEDERS.  

 
213. CARVED WOOD RAM AND HEN 

SCULPTURES. 28" X 22" & 16" X 12".  
 

214. CARVED WOOD CARP SCULPTURE. 
39" X 12".  

 
215. GILT FRAMED BEVELED MIRROR. 50" 

X 38".  
 
216. EASTLAKE SILK UPHOLSTERED 

BUTTON BACK SETTEE.  
 
217. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

CALZE ORTALION. BEMBERG SPA. 
WITH LINEN BACKING. O/A: 55" X 
42".  

 
218. ROYAL DOULTON "RONDELAY" 

PORCELAIN DINNERWARE, 36 PCS. 
(12 DINNER PLATES, 12 CUPS AND 
12 SAUCERS).  

 
219. HOOKER FURNITURE CO. 

SIDEBOARD WITH 4 DOORS, 2 
MIDDLE DRAWERS AND 2 SWING 
OUT DRAWERS.  

 
220. GROUP OF PAPER COLLECTIBLES 

INCL. TRADING CARDS, COMICS, 
LIFE MAGAZINES.  

 
221. (5) STAMP ALBUMS WITH STAMPS & 

FDCS INCL. WILD LIFE OF THE 
WORLD, NORMAN ROCKWELL.  

 
222. PAIR OF MIXED WOODS STEPPED 

OCTAGONAL PEDESTAL STANDS 
WITH SPINDLE CENTER. 34.5" TALL.  

 
223. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS INCL. SERVING DISHES, 
PITCHERS, PLATTERS. (ALT BP).  

 
224. GROUP OF VINTAGE COLLECTIBLES 

INCL. METAL TOY TRICYCLE, PHONE, 
LOCOMOTIVE.  

 
225. ASIAN CARVED WOOD WEDDING 

BASKET WITH METAL HANDLE AND 
SIDES. 36" TALL.  

 
226. GROUP OF SMALL FRAMED ARTWORK 

AND WALL HANGINGS INCL. SIGNED 
LITHOS.  

 
227. PAIR OF ASIAN BLACK LACQUERED 

LIFT TOP BOXES / END TABLES.  
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228. EARLY 20TH C. MAHOGANY STAND 
ON TRIPOD PAW FEET.  

 
229. REXITE TULIP STOOL ON CHROME 

BASE.  
 
230. MAHOGANY 4-DRAWER JEWELRY 

CHEST. 14.5" X 11.5" X 32". (ALT 
BP).  

 
231. CONTINENTAL STYLE TRIPLE GLASS 

DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET.  
 
232. GINO LEATHERS BLACK LEATHER 

JACKET. SIZE 40.  
 
233. (3) PORCELAIN COLLECTOR PLATES 

WITH BAVARIAN PORTRAITS.  
 
234. (5) CAPODIMONTE TABLEWARE 

ITEMS INCL. TANKARDS, PITCHER, 
URNS.  

 
235. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 

ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C. 
(6 PCS).  

 
236. (5) VINTAGE DECORATIVE SPHERES 

INCL. BONE, WOOD, LUSTER RESIN 
APPROX. 4" DIA.  

 
237. (3) CAPODIMONTE LIDDED JARS. 9" 

TALL.  
 
238. GROUP OF ITALIAN POTTERY ITEMS 

INCL. CAPODIMONTE PLATES, 
TEAPOT. (10).  

 
239. (12) LENOX PORCELAIN TABLEWARE 

ITEMS INCL. CANDELABRA, DRESSER 
BOX.  

 
240. OAK AND MIXED WOODS SINGLE 

DOOR GLASS FRONT BOOKCASE 
WITH 4 SHELVES. 59" H, 34" W.  

 
241. GILT AND BLACK FRAMED BEVELED 

MIRROR. 48" X 31.5".  
 
242. ASIAN BLACK LACQUER 3-DRAWER 

SMALL CHEST WITH CALLIGRAPHY.  
 
243. VICTOR OSTROVSKY CANVAS PRINT, 

CITY STREET WITH COUPLE. SIGNED, 
#127/295. 43.5" X 56" O/A.  

244. FLAME MAHOGANY DEMILUNE GLASS 
FRONT DISPLAY CABINET WITH 2 
SHELVES AND MIRROR BACK AND 
BOTTOM.  

 
245. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  

 
246. CHINESE RED LACQUER BRIDAL 

CAKE BOX ON STAND. 1940S.  
 
247. FRENCH ROCOCO STYLE GILT 

PAINTED CURVED FRONT CURIO 
CABINET WITH GALLERY TOP. 
MISSING SHELVES. (SIDE PANEL 
REPAIRED).  

 
248. FRENCH CARVED WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE. CIRCA 1900.  
 
249. GROUP OF SWAROVSKI CRYSTAL 

FIGURES INCL. RED FISH, CLEAR 
KANGAROO, 5 MINIATURES, EAGLE 
AND UNICORN. (EAGLE WITH A CHIP, 
UNICORN: DAMAGED). (ALT BP).  

 
250. (2) SEIKO LADIES' WRISTWATCHES 

(COUTURA AND 100M).  
 
251. (8) SILVER 1 OZT. TOKENS.  

 
252. (2) MORGAN SILVER DOLLARS.  

 
253. (5) PORCELAIN AND OTHER PILL 

BOXES INCL. LIMOGES, PLUS OTHER 
MINIATURES.  

 
254. 2002 SILVER EAGLE, 3 STAR WARS 

SILVER TOKENS, 2 PENNIES & 
OBAMAS STAMP AND COIN SET.  

 
255. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY AND WATCHES.  
 
256. SMALL GROUP OF JAPANESE ART 

RELATED BOOKS. (ALT BP).  
 
257. (3) MORGAN AND (16) PEACE SILVER 

DOLLARS.  
 
258. (4) MORGAN AND (1) PEACE SILVER 

DOLLARS. 1878-S MS63, 1879-S 
MS64, 1880-S MS64, 1881-S MS62, 
1925 MS63.  

 
259. 1908 INDIAN $5 GOLD COIN.  
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260. ELGIN GOLD PLATED POCKET WATCH 
IN BURL WOOD BOX. (ALT BP).  

 
261. 14K YELLOW GOLD GUBELIN 

WRISTWATCH. MARKED AND TESTS 
14K. BAND & CASE: 31.1 GRAMS. 
TOTAL WEIGHT: 43.5 GRAMS.  

 
262. (4) MORGAN AND (1) PEACE SILVER 

DOLLARS.  
 
263. GROUP OF U.S. COINS INCL. 2004 

SILVER EAGLE, 1893 EXPO HALF 
DOLLAR, 1964 & 1967 HALF 
DOLLARS, 11 SILVER QUARTERS AND 
PENNIES.  

 
264. SMALL GROUP OF U.S. COINS INCL. 

1892 EXPO HALF DOLLAR, 4 SILVER 
QUARTERS, 5-COIN SET.  

 
265. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY  
 
266. GROUP OF WRISTWATCHES INCL. 

VINTAGE.  
 
267. JICARILLA APACHE LARGE OLLA. 

CIRCA 1920. WITH ANILINE DYES OF 
THE PERIOD. 14 1/2" X 14 1/2".  

 
268. (8) CAPODIMONTE PORCELAIN 

ITEMS INCL. LIDDED BOWL, 
PITCHER, SHAKERS.  

 
269. CAPODIMONTE PORCELAIN DRESSER 

BOX WITH RAISED FIGURAL 
DECORATION. 12.5" X 9" X 5".  

 
270. CAPODIMONTE PORCELAIN CHARGER 

AND 2 PORTRAIT CABINET PLATES.  
 
271. GILT DECORATED JEWELRY BOX 

WITH FELT LINING. 8.5" W, 8.5" H.  
 
272. VINTAGE PIANO SHAPED NOVELTY 

BOX. HINGED TOP WITH 2 LOWER 
DOORS WITH SPRING RELEASE. 6 
3/4" TALL. (ALT BP).  

 
273. (2) ASIAN WHITE PORCELAIN 

FIGURES.  
 

274. FRAMED WALL HANGING, CRANES 
ON SILK. GILT FAUX BAMBOO 
FRAME.  

 
275. MODEL SHIP, 1895 AMERICA'S CUP 

"DEFENDER". LANNAN SHIP MODEL 
GALLERY, BOSTON.  

 
276. STANLEY FURNITURE MID CENTURY 

CHINA CABINET WITH 5 DRAWERS 
AND 2 LOWER DOORS.  

 
277. CHINESE HORSE SHOE BACK 

FOLDING ARMCHAIR WITH 
FOOTREST  

 
278. FRAMED OIL ON CANVAS, VENETIAN 

SCENE, SIGNED, CHRISTINA J. 40" X 
30". FRAMED.  

 
279. BRILLIANT CUT GLASS BOWL, LEAD 

CRYSTAL COMPOTE AND A GLASS 
TRAY.  

 
280. CONTEMPORARY RECTANGULAR 

TIGER MAPLE SIDE TABLE. 36" X 18" 
X 30".  

 
281. BAKER FURNITURE ORIENTAL STYLE 

BLACK LACQUERED 2-TIER SIDE 
TABLE.  

 
282. LAURA ASHLEY WING BACK 

ARMCHAIR. FADED RED UPHOLSTERY 
WITH CHERUBS, MYTHICAL FIGURES 
AND FLORAL DECORATION. 33" X 
45".  

 
283. LARGE GROUP OF COSTUME 

JEWELRY INCL. NECKLACES, 
BRACELETS, EARRINGS, WATCHES.  

 
284. PAIR OF CHINESE ELM TALL 

ETAGERES WITH 3 SHELVES, 2 
DOORS AND 6 DRAWERS. BRASS 
HANDLES, LOCKS AND 
ADORNMENTS.  

 
285. ANDRE ORIGINALS FURNITURE 

CONTEMPORARY ARMCHAIR WITH 
STRIPED AND FLORAL SILK 
UPHOLSTERY.  
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286. (2) SHELVES OF BOOKS INCL. 
JAPANESE MILITARY AND WAR 
RELATED. (ALT BP).  

 
287. CONTEMPORARY DOUBLE BOOKCASE 

WITH 12 SHELVES. (ALT BP).  
 
288. (3) SHELVES OF FIREARM, KNIFE 

AND SWORD RELATED BOOKS. (ALT 
BP).  

 
289. PAGODA STYLE WOODEN BIRD 

CAGE.  
 
290. CARVED WOOD GIRAFFE FIGURE. 60" 

TALL.  
 
291. YONESHI HIEDA PRINTER'S PROOF, 

GEISHA. SIGNED, PP 5/70. 20" X 
24". FRAMED.  

 
292. CARVED IRON WOOD BRAHMA BULL 

SCULPTURE. 15" X 13".  
 
293. BLACK LACQUER PETIT DISPLAY 

CABINET WITH FAUX DRAWER.  
 
294. (3) BOXES OF RECORDS INCL. JOAN 

BAEZ, CLASSICAL. (ALT BP).  
 
295. STERLING SILVER DRESSER BOX 

WITH WOOD INTERIOR. 7" X 4".  
 
296. (10) STERLING SILVER SOUVENIR 

SPOONS. 5.44 OZT.  
 
297. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. SMALL TRAY, NAPKIN RINGS 
AND STERLING LINED ITEMS. TRAY & 
NAPKIN RINGS: 9.66 OZT.  

 
298. (6) LALIQUE CLEAR CRYSTAL SHIP 

PLATES. 8 1/2" DIAMETER AND AN 
ASSOCIATED PLATTER.  

 
299. (2) GERMAN PORCELAIN FIGURES 

AND A ROYAL DOULTON LITTLE PIG 
FIGURE. (ALT BP).  

 
300. FRENCH PORCELAIN LIDDED URN, 

CAPODIMONTE URN WITH RAM'S 
HEAD HANDLES (NO LID) & 
CAPODIMONTE LIDDED CUP.  

 

301. (3) CAPODIMONTE PORCELAIN 
LIDDED DRESSER BOXES. 4" & 5.5" 
DIA.  

 
302. (2) VIETRI ITALY PORCELAIN 

ROOSTER FIGURES. 17" & 11".  
 
303. BOHEMIAN STYLE GREEN AND WHITE 

CRYSTAL VASE AND A CENTERPIECE 
GILT METAL AND GLASS BOWL.  

 
304. (8) LENOX PORCELAIN TABLEWARE 

ITEMS INCL. COMPOTE, VASES, 
SWAN DISHES.  

 
305. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

MANTLE VASES. ORNATE FLORAL 
DECORATION, FIGURAL HANDLES. 
ONE MISSING BASE AND LID. 
VASES: 16" TALL. (ALT BP).  

 
306. ANTIQUE SETH THOMAS BANJO 

CLOCK. REVERSE PAINTED PANELS 
DEPICTING NAVAL ENGAGEMENT 
AND PATRIOTIC SYMBOLS. 37" TALL.  

 
307. (14) VOLUMES INCL. 13 LEATHER 

BOUND, MOSTLY FRANKLIN MYSTERY  
 
308. FRAMED OIL ON CANVAS, COUNTRY 

LANDSCAPE WITH CABIN, BARN, 
HORSE, SHEEP AND DOG. SIGNED. 
38" X 26". FRAMED.  

 
309. LETESTU PRINT, DE LA ROCHELLE A 

ROCHEFORT. SIGNED #143/500. 
FRAMED. OVERALL: 30.5" X 42.25". 
(ALT BP).  

 
310. THOMASVILLE PROVINCIAL STYLE 5-

PC BEDROOM SET. 6-DRAWER 
DRESSER, 2 NIGHTSTANDS, 
GENTLEMEN'S CHEST AND MIRROR.  

 
311. PAIR OF LARGE PORCELAIN GILT 

PAINTED LIDDED URNS. 32" X 18"  
 
312. (2) MARBLE TOP CYLINDRICAL END 

TABLES.  
 
313. PAIR OF BAMBOO FRAMED 

ARMCHAIRS WITH UPHOLSTERED 
BACK AND SEAT.  
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314. ORIENTAL WHITE PORCELAIN 
PLANTER ON STAND WITH KOI FISH 
DECORATION. 18" X 14".  

 
315. SHELF OF ART RELATED BOOKS. 

(ALT BP).  
 
316. SHELF OF HOLLYWOOD RELATED 

BOOKS. (ALT BP).  
 
317. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL SIDE 

TABLE.  
 
318. MARK KELLER GICLEE ON CANVAS, A 

GLASS OF RED. SIGNED, TITLED AND 
DATED 2001. 48" X 36". FRAMED.  

 
319. OVAL WOOD FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
320. JAPANESE HAND PAINTED COFFEE 

SERVICE AND 4 ASSTD. CUPS AND 
SAUCERS.  

 
321. SET OF (18) VISTA ALLEGRE 

PORTUGAL PORCELAIN CUP AND 
SAUCER SETS PLUS 4 BOWLS. (ALT 
BP).  

 
322. KUTANI PORCELAIN CHARGER, 

PEONIES AND PEACOCKS IN 
ORANGE, GILT RIM. 16" DIA.  

 
323. CIRCULAR GLASS TOP TABLE ON 

METAL BASE WITH 4 UPHOLSTERED 
SILVERED CHAIRS.  

 
324. 19TH C. FRENCH BRASS AND DROP 

CRYSTAL HANGING LAMP. 
(ELECTRIFIED).  

 
325. FRONTAGE FURNITURE LEATHER 

UPHOLSTERED CHAIR.  
 
326. BRASS & DROP CRYSTAL CEILING 

LIGHT WITH SINGLE LIGHT.  
 
327. MAHOGANY TILT TOP OCCASIONAL 

TABLE WITH BRASS GALLERY.  
 
328. (3) FRAMED LITHOGRAPHS AND 

ENGRAVING, SIGNED. TWO BY 
WILSON SANDGREN.  

 

329. FLOOR STANDING GLOBE ON WOOD 
STAND. (ALT BP).  

 
330. ROSENTHAL "BROCADE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
331. RENE GRUAU POSTER PRINT, COTE 

D'AZUR. 44" X 29".  
 
332. MILLING ROAD CONTEMPORARY 

SINGLE DRAWER HALL TABLE.  
 
333. BEIGE UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
334. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
PALACE PATTERN.  

 
335. FRAMED OIL ON CANVAS, HILLSIDE 

COASTAL VIEW FROM THE TERRACE. 
SIGNED PETER GREEN. 40" X 30".  

 
336. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
337. LEXINGTON MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
338. WALT DISNEY'S MULAN POSTER. 

NOEL 1998. GAUMONT BUENA VISTA 
INTERNATIONAL. IMAGE: 60" X 45". 
FRAMED.  

 
339. BASSETT FURNITURE 8-DRAWER, 2-

DOOR BLACK PAINTED DRESSER. 
(ALT BP).  

 
340. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

SORRISI IN FIESTA, SORRISI E 
CANZONI TV, 1952-1991. LINEN 
BACKED. O/A: 58" X 40.5".  

 
341. MAHOGANY FRAMED HIGH BACK 

SOFA WITH PINK CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
342. POINT DES MEURINS FRENCH 

TAPESTRY (LE TOUCHER). LADY, 
LION & UNICORN. 96 X 111 CM.  

 
343. FRAMED PASTEL / MIXED MEDIA ON 

PAPER, ABSTRACT. POSSIBLY TONY 
LIGAMARI. O/A: 26" X 34". (ALT BP).  
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344. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 
WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
345. PAIR OF FRENCH METAL FIGURAL 

TABLE LAMPS. FABRICACION 
FRANCOISE MARK. LADY READING A 
BOOK, LADY WITH A STICK. WITH 
SHADES.  

 
346. MAHOGANY 2-DOOR CABINET WITH 

OPEN SHELF.  
 
347. LAKE GENEVA STUDIOS BRONZE, 

NUDE WITH TRUMPET. ON MARBLE 
BASE. 18" X 17.5" X 7".  

 
348. (3) ITALIAN PORCELAIN ROOSTER 

FORM PITCHERS. DIPINTO A. MANO 
AND FORBIORDI. 10" & 7.5" TALL.  

 
349. (15) LIMOGES "ROMANCE" COUNTRY 

DESIGN DECORATIVE PLATES. 7.5" 
DIA.  

 
350. GROUP OF CAPODIMONTE 

TABLEWARE INCL. COFFEE POT, 
CUPS AND SAUCERS, DEMITASSE 
CUPS AND SAUCERS.  

 
351. (13) FRANKLIN MINT PEWTER 

FIGURES OF 18TH C. ARTISTS AND 
TRADESMAN. 5" TALL. (ALT BP).  

 
352. (8) BELLEEK PORCELAIN ITEMS INCL. 

SHAMROCK VASE, SUGAR BOWLS, 
CREAMER.  

 
353. GERMAN PORCELAIN LIDDED 

CENTERPIECE BOWL WITH FIGURES 
AND BURGS ALONG THE RIVERS.  

 
354. VINTAGE BRASS AND GLASS CASED 

MANTEL CLOCK. TIME & STRIKE. 10" 
TALL.  

 
355. GROUP OF STEMWARE INCL. (4) 

WATERFORD MARQUIS LARGE WINE 
STEMS, ASSTD. WINE GLASSES.  

 
356. (6) LENOX PORCELAIN ITEMS INCL. 

GRAVY BOAT, SERVING BOWL, 
CANDY DISH.  

 

357. CONTEMPORARY BELGIAN TAPESTRY, 
"THE STANDARD BEARER". HAND 
PAINTED ON JUTE, WOOL AND 
LINEN. LINED AND FITTED FOR WALL 
MOUNTING.  

 
358. LARGE CARVED GILT FRAME. 43" X 

38.5".  
 
359. SINGLE GLASS DOOR DISPLAY CASE 

WITH 3 INTERIOR SHELVES AND 3 
OPEN WORK SHELVES ON EACH 
SIDE. (ALT BP).  

 
360. FRAMED OIL ON CANVAS, VENETIAN 

BOAT SCENE, SIGNED. FRAMED. 
O/A: 14" X 20".  

 
361. (2) CHINESE PAINTINGS ON PAPER 

EMPEROR & EMPRESS. 52" X 26".  
 
362. (2) ASIAN CERAMIC GARDEN SEATS 

GILT GLAZED AND ONE WITH 
LANDSCAPE DECORATION. 11" X 16". 
(ALT BP).  

 
363. CONTEMPORARY TABLE TOP TANSU 

CHEST WITH 7 DRAWERS AND 2 
DOORS. (ALT BP).  

 
364. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED LITHOGRAPH, RICO TOMASO 
ARTIST PROOF PORTRAIT.  

 
365. ASIAN 4-PANEL BLACK LACQUER 

SCREEN. GILT PAINTED WITH 
DRAGON & BIRD DECORATION ON 
ONE SIDE, BLACK LACQUERED WITH 
PLANTS AND BIRDS ON THE OTHER. 
PANELS: 72" X 16".  

 
366. OAK CASED WALL CLOCK, DIAL 

MARKED SAN FRANCISCO CLOCK 
COMPANY, MADE IN GERMANY. 32" 
TALL.  

 
367. MAXFIELD PARRISH CANVAS PRINT, 

DREAM GARDEN, HE 1/475. 20" X 
62". FRAMED.  

 
368. BLACK PAINTED WOOD PILLOW IN 

THE FORM OF A RESTING BULL. 
WITH GILT DECORATION. 29" X 9".  
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369. MAHOGANY 6-DRAWER BEDROOM 
CHEST.  

 
370. SHELF OF REFERENCE BOOKS ON 

TOYS, QUILTS, BEARS AND 
COLLECTIBLES. (ALT BP).  

 
371. 3-DRAWER, 2-DOOR CHEST WITH 

INLAY DECORATION. (ALT BP).  
 
372. CARVED WOOD FIGURE OF A CRANE 

WITH A FISH. 39" TALL.  
 
373. (5) FRAMED OILS ON CANVAS. 

PORTRAITS AND MOTHER & CHILD.  
 
374. CONTEMPORARY GAMES TABLE WITH 

REVERSIBLE TOP.  
 
375. SMALL MODEL SHIP, PINTA.  

 
376. ASIAN POLYCHROME PLANTER ON 

STAND WITH FAUX ORCHIDS. (ALT 
BP).  

 
377. GROUP OF FRAMED PUG THEMED 

PRINTS (7).  
 
378. VINTAGE BRASS ASIAN VENDOR 

CART. (ALT BP).  
 
379. (2) ASIAN GLASS PLANTS IN 

CERAMIC POTS. (ALT BP).  
 
380. (4) LADIES' HATS IN BOXES INCL 

LOUISE GREEN, ERIC JAVITS.  
 
381. ASIAN CARVED WOOD PLANT STAND 

WITH LOWER SHELF. (ALT BP).  
 
382. MID 20TH C. MAHOGANY FRAMED 

BEVELED MIRROR. (ALT BP).  
 
383. TABLE TOP TANSU STYLE STEPPED 

CHEST. 17" X 12". (ALT BP).  
 
384. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
385. HANDBAG MARKED DOONEY & 

BOURKE BEIGE AND TAN LEATHER.  
 
386. BUGLE. (ALT BP).  

 

387. (2) WALLETS MARKED BURBERRY 
AND COACH AND CLUTCH MARKED 
STEVE MADDEN.  

 
388. (3) DOLLS AND DOLL ACCESSORIES 

INCL. ARMAND MARSEILLES 
FLORADORA BISQUE HEAD DOLL.  

 
389. DOONEY & BOURKE BLACK HANDBAG 

AND ACCESSORIES. 5 PCS.  
 
390. WALLETS AND DAY PLANNERS 

MARKED DOONEY & BOURKE. (5).  
 
391. COLLECTION OF ASSTD. POST 

CARDS.  
 
392. (4) 19TH C. LEATHER BOUND PHOTO 

ALBUMS WITH PHOTOS AND ONE 
OTHER ALBUM. (ALT BP).  

 
393. EDWARD BOREIN ETCHING ON 

PAPER TWO INDIANS IN FULL 
HEADDRESS ON HORSEBACKS. 4 
1/2" X 6 1/2".  

 
394. CARVED WOOD AND "BEAK" TRIBAL 

PICK.  
 
395. (3) SOUTHWESTERN POTTERY ITEMS 

INCL. BIRDELL SANTA CLARA.  
 
396. (5) HAND PAINTED MUSIC BOXES. 

(ALT BP).  
 
397. (4) VINTAGE PHOTO ALBUMS, 

DRESSER BOX, PHOTO CASE AND 
PHOTOS.  

 
398. (5) VINTAGE STUFFED ANIMALS 

INCL. DUCK, TURTLE.  
 
399. VINTAGE BRASS LANTERN, BRASS 

BOX AND A SPYGLASS.  
 
400. (7) VINTAGE ANIMAL FIGURES, 

SOME METAL, INCL. HORSES, LION, 
ELEPHANT. (ALT BP).  

 
401. (2) ROUDEBUSCH ETCHINGS 

(GOLDEN GATE BRIDGE AND 
CATHEDRAL GROVE) & 10 UNFRAMED 
ASIAN PRINTS.  
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402. COLLECTION OF VINTAGE PHOTOS. 
(ALT BP).  

 
403. ORIENTAL RED LACQUERED PILLOW 

BOX.  
 
404. WHITE PORCELAIN CRACKLE GLAZE 

GINGER JAR ON STAND. 26" X 15.  
 
405. HEKMAN FURN. ASIAN STYLE 

DIMINUTIVE 4-DRAWER CHEST.  
 
406. OCCASIONAL TABLE WITH MOTHER- 

OF-PEARL INLAY.  
 
407. FRENCH WALNUT AND SINGLE 

GLASS DOOR WARDROBE 
CONVERTED TO A DISPLAY. (ALT 
BP).  

 
408. MAHOGANY CASED GRANDFATHER 

CLOCK. FACE WITH FLORAL 
DECORATION.  

 
409. 1970 PONTIAC LE MANS 2-DOOR 

COUPE. VIN: 235370Z600323. 
LICENSE: 3XAP904 ODOMETER 
READING: 92911.  

 
410. 1940S CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE WITH TRIANGULAR SHELF. 
30" DIA.  

 
411. ORIENTAL CARVED LOW TABLE. 20" 

X 16".  
 
412. (3) BOXES OF MAGAZINES INCL. 

ROLLS ROYCE OWNER'S CLUB, 
BENTLEY "WINGED". (ALT BP).  

 
413. CIRCA 1890 HAND CRANK MUSIC 

BOX WITH PAINTED CASE. (ALT BP).  
 
414. DOMENICO PONTARELLI VINTAGE 

TABLE TOP ACCORDION. 15.5" X 
15.5". (ALT BP).  

 
415. 1940S MAHOGANY 2-DOOR, 4-

DRAWER SIDEBOARD. 54.5" X 17.5" 
X 36".  

 
416. ASIAN PORCELAIN PLANTER AND A 

CERAMIC VASE WITH FAUX 
ORCHIDS. (ALT BP).  

 

417. SMALL GROUP OF COSTUME 
JEWELRY INCL. 3 PINS MARKED 10K 
(4g).  

 
418. (11) STERLING SILVER FLATWARE 

ITEMS. 8.92 OZT.  
 
419. STERLING SILVER SUGAR BOWL, 

CREAMER AND A TRAY. 11.78 OZT. 
(ALT BP).  

 
420. (9) INVICTA MEN'S WRISTWATCHES 

(ALT BP).  
 
421. GROUP OF STERLING HANDLED AND 

MOTHER-OF-PEARL HANDLED 
FLATWARE. (13).  

 
422. GROUP OF FOREIGN COINS.  

 
423. (10) STERLING SILVER FLATWARE 

ITEMS. 5.48 OZT.  
 
424. GROUP OF ASSTD. FOREIGN COINS.  

 
425. GROUP OF COINS AND CURRENCY 

INCL. 2 MORGAN DOLLARS, 
STATEHOOD QUARTERS.  

 
426. GROUP OF MICKEY MOUSE & OTHER 

WRISTWATCHES.  
 
427. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES.  

 
428. (9) COIN SILVER FLATWARE ITEMS 

9.37 OZT.  
 
429. VINTAGE POWDER HORN, POWDER 

FLASK AND A SPRAY.  
 
430. (10) INVICTA MEN'S 

WRISTWATCHES. (ALT BP).  
 
431. COLLECTION OF FOREIGN COINS.  

 
432. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS 

AND CURRENCY.  
 
433. GROUP OF LADIES' WRISTWATCHES.  

 
434. GROUP OF MONTBLANC AND OTHER 

EMPTY PEN BOXES. (ALT BP).  
 
435. GRAND TOUR STYLE BRONZE 

SCULPTURE, LO SPINARIO (BOY 
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WITH THORN). 5 1/2" X 6 1/2" X 8 
1/4".  

 
436. (4) CHINESE PORCELAIN FIGURES 

OF SEATED WOMEN. WITH LOTUS, 
FAN, CRANE AND FISHING POLE. 
(ALT BP).  

 
437. PAIR OF ANTIQUE FRENCH BRONZE 

EWERS WITH ANIMAL DECORATION. 
ON MARBLE BASES. 12 1/4" TALL.  

 
438. PAIR OF CHINESE ROSEWOOD 

LIDDED JEWELRY BOXES WITH 
LONGEVITY SYMBOL. (ALT BP).  

 
439. 1920S CONTINENTAL NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
440. (4) CHINESE PORCELAIN WOMEN 

FIGURES. 3 SEATED AND ONE 
STANDING. (ALT BP).  

 
441. PAIR OF CERAMIC CRANE FIGURES. 

16" TALL.  
 
442. PAIR OF CHINESE WHITE PORCELAIN 

FU DOGS. 14" TALL.  
 
443. (4) CHINESE PORCELAIN WOMEN 

FIGURES IN VARIOUS PURSUITS. 2 
SEATED AND 2 STANDING. (ALT BP).  

 
444. DECORATIVE HIMALAYAN SALT 

CRYSTAL SCULPTURE. 12" TALL. 
(MODIFIED FOR LAMP USE).  

 
445. (4) ORIENTAL OVAL PORCELAIN 

PLATTERS. POLYCHROME WITH RED 
BORDER DEPICTING BIRDS, 
DRAGONS AND MOUNTAINS. TWO 
SETS OF 2. 18 3/4" & 15 3/4" WIDE.  

 
446. PAIR OF ITALIAN MAJOLICA HAND 

PAINTED CHARGERS. 18.5" DIA.  
 
447. BEIGE CERAMIC TABLE LAMP.  

 
448. ROUND OAK CARVED SIDE TABLE.  

 
449. RENARD ROMA WOMEN'S LEATHER 

JACKET. SIZE S.  
 
450. CONTEMPORARY MAHOGANY OVAL 

MIRROR.  

451. ENGLISH ART NOUVEAU OAK 
SIDEBOARD, CIRCA 1900.  

 
452. (2) ORIENTAL PORCELAIN 

CENTERPIECE BOWLS ON BRASS 
STANDS. ONE MARKED 6785 GREEN, 
RED & WHITE BOWL MARKED MADE 
IN HONG KONG.  

 
453. TOWLE SUPREME CUTLERY PLATED 

FLATWARE IN CASKET, 57 PIECES.  
 
454. MEAUX SOULBEY ARTIST PROOF 

LITHOGRAPH, SHEPHERDESS. 
PENCIL SIGNED. OVERALL: 28" X 35 
1/2".  

 
455. 4-DRAWER DROP FRONT WRITING 

DESK. (ALT BP).  
 
456. 1998 SAKURA WARREN KIMBLE 

COUNTRY LIFE PARTIAL DINNER 
SERVICE. (ALT BP).  

 
457. CONTEMPORARY OAK CIRCULAR 

GAMES TABLE WITH 4 DRAWERS.  
 
458. OVERSIZE UPHOLSTERED ARMCHAIR 

WITH OTTOMAN.  
 
459. MISSION STYLE OAK 4-DOOR CHINA 

CABINET WITH MIRROR BACK AND 4 
GLASS FRONT LATTICE DOORS.  

 
460. FRANZ MANDERS OIL ON BOARD, 

COUNTRY LANDSCAPE WITH 
HOUSES. SIGNED. 19" X 23". 
FRAMED.  

 
461. CONTEMPORARY CHERRY WOOD 

OVAL SIDE TABLE WITH SINGLE 
DRAWER.  

 
462. GILT FRAMED BEVELED MIRROR 

WITH PAINTED FLORETS. OVERALL: 
39.5" X 27.5".  

 
463. CONTEMPORARY PORCELAIN TABLE 

LAMP IN THE FORM OF DANCING 
COUPLE. REMOVABLE PORCELAIN 
SHADE.  

 
464. CONTEMPORARY 2-DOOR GLASS 

FRONT PETIT DISPLAY CABINET. 
(ALT BP).  
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465. ROCOCO STYLE GILT FRAMED 
MIRROR WITH CARVED FLORAL 
CREST DECORATION. 48" X 33" 
OVERALL. SEVERAL LOSSES.  

 
466. ROSEWOOD OPEN WORK "BASKET" 

DISPLAY WITH 2 DRAWERS AND 
TRESTLE BASE.  

 
467. CONTEMPORARY MAHOGANY 6-

DRAWER LIFT TOP JEWELRY CHEST. 
39.5" TALL. (ALT BP).  

 
468. 6-LIGHT HANGING CEILING FIXTURE.  

 
469. HENREDON 3-SECTION, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
470. HENREDON 2-DOOR, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
471. GILT FRAMED TRUMEAU MIRROR 

WITH GILT PAINTED PANEL TOP.  
 
472. ORIENTAL STYLE 2-DRAWER OPEN 

BOOKCASE WITH 5 GALLERIED 
SHELVES.  

 
473. SHELF OF BOOKS. (ALT BP).  

 
474. (4) SHELVES OF CLASSIC CAR 

MAGAZINES, 2013 - 2014. (ALT BP).  
 
475. (2) SHELVES OF CLASSIC CAR 

MAGAZINES, 2000 - 2006. (ALT BP).  
 
476. (2) SHELVES OF CLASSIC CAR 

MAGAZINES. 2007 - 2012. (ALT BP).  
 
477. LONG BAMBOO SHAFT / WALKING 

STICK.  
 
478. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED TRIPLE DISPLAY CABINET 
WITH LEADED GLASS DOORS.  

 
479. GROUP OF CRYSTAL AND OTHER 

STEMWARE AND VASES INCL. WINE 
GLASSES, CHAMPAGNE GLASSES.  

 
480. SET OF (3) RED BOOKCASES. 80" 

TALL.  
 
481. ORANGE LACQUERED 

CONTEMPORARY ASIAN STYLE 

CABINET WITH 4 DOORS AND 2 
DRAWERS.  

 
482. LARGE ASIAN CERAMIC PLANTER ON 

STAND WITH FAUX ORCHIDS AND 
BAMBOO. OVERALL: 8 FT. TALL.  

 
483. METAL 5-SHELF, 3-SECTION BAKER'S 

RACK WITH GLASS SHELVES. (ALT 
BP).  

 
484. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG 

MEANDERING FLORAL MOTIF IN 
BEIGE, GREEN, DUSTY ROSE. 20TH 
C. 12'6" X 9'.  

 
485. HANK KNOTTED PERSIAN RUNNER. 

14' X 3'.  
 
486. HAND KNOTTED WOOL RUG WITH 

LIGHT BEIGE AND BACK GROUND. 6' 
X 4'.  

 
487. FRAMED POSTER PRINT, 

PRODUCTIONS TICHADEL, FETE 
EBLOUISSANTE. OVERALL: 65" X 50".  

 
488. (3) ASIAN LARGE CERAMIC STATUES 

OF WISE MEN. 31" TO 26" TALL. (ON 
STANDS). (ALT BP).  

 
489. CONTEMPORARY 3-DRAWER, 4-DOOR 

SIDEBOARD BRASS RAIL BACK ON 
TOP.  

 
490. CIRCULAR WALL MIRROR WITH 

CARVED FRAME. 48" DIA.  
 
491. PAIR OF RED PAINTED CERAMIC FOO 

DOGS. 15" X 13". (ALT BP).  
 
492. CHINESE PAINTING ON PAPER 

DEPICTING A TIGER. 69" X 29".  
 
493. AFTER MOREAU, BRONZE 2-LIGHT 

TABLE LAMP. BOY WITH TORCH. ON 
MARBLE BASE. 21" TALL. (ALT BP).  

 
494. PAIR OF MODERNIST GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
495. HERITAGE FURNITURE WALNUT 2-

DRAWER CONSOLE TABLE.  
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496. PENNSYLVANIA HOUSE 11-DRAWER 
DRESSER.  

 
497. (7) CHINESE CERAMIC FIGURES OF 

MEN & WOMEN IN VARIOUS 
PURSUITS. 9" TO 17" TALL.  

 
498. (10) HOTWHEELS MODEL CARS IN 

BOXES INCL. LIMITED EDITION 
MUSCLE CARS, TRUCKS.  

 
499. (3) STEERING WHEELS INCL. A 

WOOD WHEEL. (ALT BP).  
 
500. PAINTED MODEL SHIP WITH 3 MASTS 

AND SAILS.  
 
501. (5) ANIMAL FIGURES AND A RABBIT 

FIGURAL DISH INCL. PORCELAIN 
RABBITS, CARVED WOOD LION, 
METAL PIG.  

 
502. GROUP OF MG AND OTHER AUTO 

PARTS INCL. MIRRORS, STEERING 
WHEEL. (ALT BP).  

 
503. (5) VINTAGE NORTON AND DUCATI 

MOTORCYCLE WALL HANGINGS. (ALT 
BP).  

 
504. (6) ASIAN PORCELAIN WOMEN 

FIGURES IN VARIOUS PURSUITS. 
(ALT BP).  

 
505. (2) SHELVES OF HOT WHEELS AND 

OTHER CARS IN PACKAGES. (31).  
 
506. (6) ASIAN POTTERY ITEMS INCL. 2 

VASES, 2 LIDDED DISHES, WARRIOR 
ON BEAST. (ALT BP).  

 
507. (10) MATCHBOX MODELS OF 

YESTERYEAR CARS, COCA-COLA 
BANK, COCA-COLA & 7-UP CARS.  

 
508. SHELF OF CRYSTAL AND GLASS 

INCL. BRILLIANT CUT GLASS BOWLS. 
(APPROX. 17).  

 
509. (9) CAST IRON COOKWARE ITEMS 

INCL. SKILLETS, POTS. (ALT BP).  
 
510. (2) ASIAN CERAMIC VASES, 

PORCELAIN WINE DECANTER AND A 
PLINTH.  

511. SHELF OF VINTAGE DECORATIVE 
ITEMS INCL. TINS, METAL CANNON, 
HORSES, TRAINS.  

 
512. GROUP OF MODEL TRAIN CARS. (ALT 

BP).  
 
513. MODEL CLIPPER SHIP, THE GREAT 

REPUBLIC (1835). 29" X 21".  
 
514. GROUP OF HOT WHEELS MODEL 

COLLECTIBLES IN BOXES INCL. BLUE 
ANGELS.  

 
515. SHELF OF BRASS AND METAL 

DECORATIVE ITEMS INCL. INKWELL 
2-HANDLED LIDDED VESSEL, 
MANTEL CLOCK.  

 
516. SHELF OF KNIVES IN BOXES INCL. 

HUNTING KNIVES. (APPROX. 25).  
 
517. RED ASIAN POT WITH METAL SCROLL 

HANDLES AND FLORAL DESIGN. 
(DAMAGED, BOTTOM MISSING).  

 
518. (7) ASIAN CERAMIC FIGURES INCL. 

BOY WITH FISH, 2 BOYS WITH 
PEACH. (ALT BP).  

 
519. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

INCL. SAMPLER STOVE, LANTERN.  
 
520. (3) WOOD CASES MANTEL CLOCKS 

INCL. WATERBURY, NEW HAVEN. 
(ALT BP).  

 
521. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VINTAGE LITTLE RED HEN, CARVED 
WOOD EAGLE. DOLL TABLE. (ALT 
BP).  

 
522. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VASE, BOWL.  
 
523. LARGE SHELF OF METALWARE INCL. 

TRAYS, CANDLESTICKS, BOWLS.  
 
524. (4) ASIAN DOLLS ON STANDS.  

 
525. SHELF OF PORCELAIN INCL. 

COVERED DISH, VASES, PLATES.  
 
526. SHELF OF ASIAN VESSELS, CUPS 

AND BOWLS.  
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527. SHELF OF ANTIQUE CONTINENTAL 
PEWTER ITEMS INCL. PLATES, 
TANKARDS, JUGS, BOWLS. MOST 
WITH SMITH MARKS.  

 
528. SHELF OF METAL DECORATIVE ITEMS 

INCL. LANTERN, PITCHERS, POTS.  
 
529. (3) WOODEN HAND PLANES AND A 

MEXICAN MACHETE IN LEATHER 
SHEATH.  

 
530. LARGE SHELF OF COOKWARE. (ALT 

BP).  
 
531. (3) ROYAL DOULTON TOBY MUGS 

AND 2 GERMAN BEER STEINS.  
 
532. GROUP OF VINTAGE HAND PAINTED 

LIDDED BOXES AND NAPKIN RINGS. 
(ALT BP).  

 
533. SHELF OF ASIAN CARVED WOOD 

WALL HANGINGS, PORCELAIN 
VASES, LIDDED POTS AND 
ASHTRAYS.  

 
534. GROUP OF ASSTD. JAPANESE ART 

POTTERY ITEMS INCL. CUPS, 
VESSELS.  

 
535. SHELF OF PORCELAIN AND CHINA 

INCL. OCCUPIED JAPAN COFFEE SET, 
MEXICAN POTTERY CUPS AND 
SAUCERS, MYOTT BOWLS.  

 
536. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOOD VASES, BRUSHES. 
(ALT BP).  

 
537. GROUP OF WATCH PARTS AND 

REPAIR EQUIPMENT.  
 
538. PIPESTONE POTTERY VESSEL, PAIR 

OF ART POTTERY BOWLS AND 
POTTERY VESSEL SIGNED FERRARI.  

 
539. SHELF OF METALWARE INCL. 

SILVERPLATE, COPPERWARE, VASES, 
COVERED DISHES.  

 
540. SHELF OF FLATWARE, KNIVES AND 

CARVING SET. (ALT BP).  
 

541. (2) SHELVES OF CRYSTAL AND 
STEMWARE INCL. WATERFORD 10" 
VASE, 4 NAMBE WINE GLASSES, 
PITCHER.  

 
542. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

TEAPOTS, SERVING DISHES, VASES  
 
543. SHELF OF PORCELAIN AND 

GLASSWARE INCL. VASES, 
CHARGERS, STEMWARE.  

 
544. (2) CHINESE FAMILLE ROSE AND 

POLYCHROME VASES WITH 
INSCRIPTION AND SEAL, CLOISONNE 
PLATE AND A PORCELAIN PLATE.  

 
545. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS 

INCL. DRESSER BOXES, CAMEOS, 
PEWTER.  

 
546. (2) ASIAN WARRIOR FIGURES ON 

WOOD STANDS.  
 
547. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ANIMAL FIGURES, PEWTER CUPS, 
WOODEN FIGURES.  

 
548. SHELF OF METAL DECORATIVE ITEMS 

INCL. ANIMAL FIGURES, TRAIN, 
CANNON.  

 
549. SHELF OF GREEN, CLEAR GLASS & 

CUT GLASS TABLEWARE INCL. 
BOWLS, VASES, CANDLE HOLDERS.  

 
550. (5) ROYAL DOULTON TOBY MUGS.  

 
551. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 6 

HAND PAINTED ITALY GUMP PLATES, 
SICAS SESTO FIORENTINO VASE.  

 
552. (3) BRASS AND DROP CRYSTAL WALL 

MOUNT LIGHT FIXTURES. (PAIR OF 
2-LIGHT AND ONE 4-LIGHT).  

 
553. (3) BISQUE HEAD DOLLS. BETH 

JONES BY CORLISS SCOTT AND 2 
FRANKLIN HEIRLOOM DOLLS.  

 
554. SHELF OF POTTERY & DECORATIVE 

ITEMS INCL. VASES, BOWLS, LIDDED 
VESSELS. (ALT BP).  
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555. SHELF OF PEWTER ITEMS INCL. 
PITCHERS, PLATES, CANDELABRA.  

 
556. LARGE SHELF OF COOKWARE. (ALT 

BP).  
 
557. (10) BOTTLES OF ASSTD. RED AND 

WHITE WINE.  
 
558. (5) PORCELAIN FIGURES INCL. 2 

MARUYAMA FIGURES.  
 
559. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

INCL. HORSE FIGURE, BELL.  
 
560. (7) PAIRS OF CLEAR CRYSTAL 

CANDLESTICKS.  
 
561. SHELF OF BRASS AND PEWTER 

CANDLESTICKS, PITCHERS AND 
CREAMERS.  

 
562. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

HORSE FIGURES.  
 
563. SHELF OF WOOD & METAL KNICK 

KNACKS INCL. BIRD HOUSE, LIDDED 
BOXES.  

 
564. (5) COMPUTER BAGS INCL. LIZ 

CLAIBORNE.  
 
565. GROUP OF LADIES' SCARVES, TABLE 

CLOTH & EMBROIDERED FABRIC.  
 
566. (4) LEATHER COMPUTER BAGS AND 

ACCESSORIES.  
 
567. VERA BRADLEY BLACK AND RED 

FABRIC DUFFEL BAGS, BACKPACK 
BAGS AND ACCESSORIES. (14 PCS).  

 
568. GROUP OF (10) FRAMED WALL 

HANGINGS INCL. EMBROIDERY, 
PRINTS. (ALT BP).  

 
569. (2) LARGE POTTERY VESSELS WITH 

HANDLES. BLUE RIBBED DESIGN. 
25" X 11".  

 
570. ITALIAN FLORENTINE STYLE 2-

DRAWER NIGHTSTAND.  
 
571. CIRCULAR CERAMIC SIDE TABLE ON 

METAL BASE.  

572. STONE GARDEN TARA STATUE. 25" X 
17".  

 
573. STONE GARDEN KOI FISH STATUE. 

15" X 21".  
 
574. LARGE PORCELAIN VESSEL WITH 

GILT LEAF DECORATION. 30" X 13".  
 
575. CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST.  

 
576. GROUP OF LADIES' HATS INCL. FUR, 

KNITTED.  
 
577. (3) WOODEN STORAGE BOXES WITH 

HANDLES. (ALT BP).  
 
578. GROUP OF WOODEN COAT HANGERS. 

(ALT BP).  
 
579. SHELF OF PILLOW CUSHIONS AND 

BLANKETS.  
 
580. (2) SHELVES OF PILLOWS / THROW 

CUSHIONS.  
 
581. SHELF OF HANDBAGS, CLUTCHES 

AND HEAD BANDS.  
 
582. AFRICAN CARVED WOOD WOMAN 

FIGURE (29"), SPEAR AND A 
WALKING STICK.  

 
583. (3) SHELVES OF JIG SAW PUZZLES.  

 
584. (7) PAIRS OF LADIES' SHOES INCL. 

AMALFI, SANTANI.  
 
585. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. PITCHER, 
SERVING DISHES, TRAYS.  

 
586. (5) DECORATIVE PRINTS INCL. ONE 

SIGNED & 2 BALLERINA PRINTS.  
 
587. (2) METAL FOLDING BAR STOOLS.  

 
588. (2) LARGE ORIENTAL STYLE BLUE 

CERAMIC PLANTERS WITH 
SUCCULENTS. 18" DIA.  

 
589. (2) COMPOSITION FOO DOG 

STATUES. 19" & 11" H.  
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590. EARLY 19TH C. CHILDREN'S SLED. 
(ALT BP).  

 
591. PAIR OF STONE GARDEN FOO DOGS. 

18" X 9.5".  
 
592. BLUE CERAMIC GARDEN STOOL. 18" 

X 18".  
 
593. CONTEMPORARY 3-DRAWER SILVER 

PAINTED CHEST.  
 
594. STONE GARDEN PAGODA. 14" X 39".  

 
595. VINTAGE WELL BUCKET AND BUTTER 

CHURN.  
 
596. PAIR OF PLASTIC PLANTERS.  

 
597. GLASS TOP PATIO SIDE TABLE ON 

METAL BASE.  
 
598. ROLLING KITCHEN WORK TABLE 

WITH SINGLE DRAWER AND OPEN 
SHELVES. 19" X 16" X 37".  

 
599. VINTAGE WOOD "PICKERS" BASKET 

WITH IRON HANDLES.  
 
600. PAIR OF RED CERAMIC PLANTER 

POTS. 17.5" X 17.5".  
 
601. WHITE METAL WORK WALL TABLE 

AND 2 PLANT HOLDERS.  
 
602. ORIENTAL STONE GARDEN FIGURE 

OF A GUARDSMAN. 21" X 49". (ALT 
BP).  

 
603. (6) PHOTOGRAPHS, AFRICAN 

LANDSCAPE AND WILDLIFE, SIGNED  
 
604. STONE GARDEN COLUMN PLINTH.  

 
605. (1 1/2) SHELVES OF REFERENCE 

BOOKS. (ALT BP).  
 
606. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
607. (2) METAL WIRE WORK ICE CREAM 

PARLOR CHAIRS.  
 
608. CERAMIC 2-HANDLED URN ON 

PLINTH WITH GRECIAN DECORATION 

PLINTH SIGNED MONTESA. 48" TALL 
OVERALL.  

 
609. (3) CERAMIC FOO DOGS.  

 
610. BAKER FURNITURE BURL WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 
611. RED PAINTED STONE GARDEN ASIAN 

STATUE. 46" X 11".  
 
612. 1930S AMERICAN MANTEL CLOCK.  

 
613. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH BLACK AND GILT CASE.  
 
614. CONTINENTAL SPELTER FIGURAL 

RELIEF PLAQUE. WOMAN HOLDING A 
VESSEL AND A MAN STANDING 
BEHIND HER. BUILDINGS IN THE 
BACKGROUND. VELVET FRAMED.  

 
615. HOWARD MILLER WOOD CASED 

WALL CLOCK.  
 
616. PAIR OF GILT METAL TABLE LAMPS.  

 
617. MAXFIELD PARRISH CANVAS PRINT, 

NAT KING COLE. 59" X 15".  
 
618. EARLY 20TH C. TRUMEAU MIRROR 

WITH PAINTED PANEL AND GILT 
FRAME. 26" X 12".  

 
619. STONE BIRD BATH WITH 2 BIRDS. 

36" X 28".  
 
620. (2) SHELVES OF WAR RELATED 

BOOKS. (ALT BP).  
 
621. SILVER PLATED COFFEE & TEA SET 

WITH TRAY. (5 PCS).  
 
622. CONTEMPORARY FLOOR LAMP AND A 

TABLE LAMP SET.  
 
623. FRAMED LITHOGRAPH, GARDENIA IN 

A SILVER BOWL, SIGNED J. 
ARBUCKLE, #19/100. FRAMED. O/A: 
26" X 29".  

 
624. CONTINENTAL STYLE PAINTED 

BEDROOM SET. 4-DRAWER CHEST 
ON CHEST, 2-DRAWER DRESSER, 
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SIDE TABLE, MIRROR AND 2 TWIN 
BEDS.  

 
625. PAIR OF BRASS AND CRYSTAL 3-

LIGHT TABLE LAMPS. MADE IN 
GERMANY.  

 
626. CONTINENTAL GREEN PAINTED 

DINING SUITE. TABLE WITH 4 
LEAVES AND 12 CHAIRS, LARGE 
CONSOLE (78" W) AND A SMALLER 
CONSOLE (48" W) WITH CARVED 
APRONS.  

 
627. BLACK CERAMIC PLANTER WITH 

BAMBOO STICKS. (ALT BP).  
 
628. SMALL GROUP OF CAR RELATED 

BOOKS.  
 
629. GARY PRICE BRONZE SCULPTURE, 

RETURN OF JURY. NATIVE AMERICAN 
ON A HORSEBACK. TITLED AND 
SIGNED. ON WOOD PLINTH. 
OVERALL: 24" W, 26.5" H.  

 
630. VINTAGE OAK PRINTER'S CABINET. 

16 DRAWERS AND 2 DOORS.  
 
631. BALUSTER TURNED WOOD COLUMN 

IN THE FORM OF A CHESS PIECE. 42" 
TALL.  

 
632. WOOD BUCKET FORM TABLE LAMP.  

 
633. OAK 4-DRAWER LATERAL FILE 

CABINET. (ALT BP).  
 
634. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

FRUITS.  
 
635. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

DRESSER BOXES, FIGURINES, WALL 
HANGINGS.  

 
636. GILT FRAMED 4-PANEL HALF SCREEN 

WITH FLORAL DECORATION.  
 
637. (7) ASIAN PORCELAIN FIGURES. (ALT 

BP).  
 
638. GROUP OF CRYSTAL GLASSWARE 

AND TABLEWARE INCL. BOWLS, 
DECANTERS.  

 

639. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 
ERNEST FREDERICKS OIL ON 
CANVAS, AUTUMN LAKE.  

 
640. (7) ASIAN PORCELAIN FIGURES.  

 
641. (4) CERAMIC PORCELAIN FIGURES.  

 
642. (3) PUG THEMED PRINTS.  

 
643. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
644. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

INCL. STEMWARE, BOWLS.  
 
645. SHELF OF PORCELAIN TABLEWARE 

INCL. SPODE, BLUE DANUBE.  
 
646. GROUP OF FRAMED ARTWORK (5) 

AND A SHELL FRAMED MIRROR INCL 
OIL ON CANVAS, PRINTS.  

 
647. (10) COIMBRA PORTUGAL 

PORCELAIN CABINET PLATES. 
YELLOW WITH FLORAL DESIGN. (ALT 
BP).  

 
648. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

INCL. WATERFORD DESK CLOCK.  
 
649. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

DECANTERS, COOKIE JAR, SOUP 
TUREEN.  

 
650. GROUP OF FRAMED ARTWORK (5) & 

A WOOD FRAMED MIRROR. (ALT BP).  
 
651. (8) WIZARD OF OZ COLLECTOR 

PLATES.  
 
652. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOOD ANIMALS.  
 
653. (4) BOWLS, PITCHER WITH BASIN, 

SERVING PLATTER AND A JAR.  
 
654. (5) FRAMED EQUESTRIAN PRINTS. 

(ALT BP).  
 
655. (7) CAST IRON TEA KETTLES. (ALT 

BP).  
 
656. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

DECANTERS, BOWLS, PLATES.  
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657. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (6).  
 
658. GROUP OF (11) ASIAN FIGURES AND 

OTHERS. (ALT BP).  
 
659. SHELF OF TABLEWARE AND 

DECORATIVE PLATES INCL. BLUE 
AND WHITE TEA SET.  

 
660. SHELF OF KITCHENWARE AND ART 

GLASS VASE.  
 
661. (4) FRAMED POSTERS; ANSEL 

ADAMS AND 3 SAUSALITO ART 
FESTIVAL.  

 
662. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL 

METAL FIGURINES, TEA POT. (ALT 
BP).  

 
663. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TRAYS, WARMER BOWLS.  
 
664. SHELF OF STEMWARE, GLASSES AND 

GILT RIMMED BOWL.  
 
665. GROUP OF (7) FRAMED PICTURES 

INCL. OIL PAINTINGS, PRINTS, 
POSTER.  

 
666. ETHAN ALLEN CHERRY WOOD BED. 

"COUNTRY CROSSINGS".  
 
667. HAND KNOTTED BOKHARA RUG ON 

BEIGE GROUND. 10' X 8'6".  
 
668. CHAGALL DIPTYCH PRINT, EXODUS 

STAR & TABLET. PHOTOMECHANICAL 
GRAPHIC. NUMBERED IN PENCIL 
LXIX/D.  

 
669. WALNUT PROVINCIAL FULL SIZE BED 

FRAME.  
 
670. (2) NICK GAETANO OILS ON 

CANVAS, TUSCAN LANDSCAPE 
SCENES WITH HOUSES. UNFRAMED. 
ONE SIGNED ON THE BACK. 
UNFRAMED. 40" X 30".  

 
671. WHITE CONSOLE TABLE WITH 8 

CUBBY HOLES. 62" X 29".  
 
672. (2) ORIENTAL WATERCOLORS ON 

GILT PAPER, LANDSCAPE WITH 

FISHERMAN, FLOWERS. WITH 
INSCRIPTION AND SEAL.  

 
673. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
 
674. MAHOGANY 4-POSTER BED.  

 
675. DECORATIVE PRINT, BOUQUET OF 

FLOWERS. 40" X 40".  
 
676. EARLY 20TH C. OAK TWIN BED.  

 
677. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 

RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  

 
678. METAL AND WOOD BED FRAME.  

 
679. MID 20TH C. GRANDFATHER CLOCK.  

 
680. METAL TEA TROLLEY WITH 2 GLASS 

SHELVES.  
 
681. SHADOW BOX TEXTILE OF 5 

SEQUINED ELEPHANTS. O/A: 70" X 
23".  

 
682. BUDDHISTIC STATUE OF A PRAYING 

WOMAN. 23" X 8".  
 
683. CERAMIC CRANE SCULPTURE ON 

WOOD STAND. 20" TALL.  
 
684. NORITAKE FLORAL PRINT CHINA. 42 

PCS.  
 
685. 19TH C. WALNUT SIDEBOARD WITH 

2 DOORS, MIRROR BACK OPEN 
MIDDLE AND UPPER SHELF.  

 
686. JOHNSON BROS. SNOW WHITE 

CHINA 48 PCS.  
 
687. ORIENTAL BLACK LACQUERED PANEL 

WITH APPLIED STONE FIGURAL 
DECORATION. 36" X 72".  

 
688. CARVED WOOD CASES 31-DAY WALL 

CLOCK. TIME AND STRIKE.  
 
689. 4-DRAWER LATERAL FILE CABINET. 

(ALT BP).  
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690. PORCELAIN TABLE LAMP WITH LEAF 
AND VEGETABLE DESIGN. ON WOOD 
BASE.  

 
691. MAHOGANY DRUM TABLE WITH 

SWAN SUPPORTS.  
 
692. WHITE FURNITURE CONTEMPORARY 

CHINA CABINET. GLASS FRONT 3-
SHELF TOP, 4-DOOR BOTTOM.  

 
693. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE WITH 2 
DOORS AND 3 DRAWERS. APPLIED 
LANDSCAPE AND FIGURAL 
DECORATION. 87" TALL.  

 
694. SHARPER IMAGE BLACK LEATHER 

RECLINING MASSAGE CHAIR.  
 
695. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

COFFEE TABLE WITH SCROLL 
SUPPORTS AND OPEN SHELF. 56" X 
48".  

 
696. GROUP OF RETRONEU "WOOD 

GARLAND" DINNERWARE, 38 PCS.  
 
697. BLACK LEATHER 3-SEAT SOFA. THE 

LEATHER FACTORY. (ALT BP).  
 
698. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN. GILT AND BIRD 
DECORATION.  

 
699. GROUP OF FASHIONWARE INCL. 4 

EVENING BAGS, CLOTHING.  
 
700. (3) BOXES OF 2005 - 2017 SPORTS 

CARS, EXOTIC CARS AND OTHER 
MAGAZINES. (ALT BP).  

 
701. CHINESE CARVED TALL WARDROBE 

CABINET. NANMU WOOD. TWO DOOR 
FRONT WITH INTERIOR SHELF AND 
HIDDEN STORAGE. BRASS HANDLES 
AND HARDWARE. 45.5" X 23.5" X 
82.5".  

 
702. GILT METAL FLOOR LAMP.  

 
703. NOVA STUDIOS SUEDE 

UPHOLSTERED ARMCHAIR. GOLD 
COLORED.  

 

704. PAIR OF CERAMIC RECTANGULAR 
"BASKET WEAVE" TABLE LAMPS.  

 
705. BLACK 4-DOOR CABINET WITH 

METAL HANDLES.  
 
706. LABOFA DESK CHAIR. CHROME AND 

RED FABRIC. ADJUSTABLE SEAT AND 
BACK HEIGHT, SWIVEL BACK 
SUPPORT.  

 
707. MAHOGANY TEA TROLLEY.  

 
708. CARVED AND PAINTED WOOD 

SPANISH MODEL SHIP WITH 3 
MASTS AND SAILS.  

 
709. GROUP OF COLLECTOR PLATES. (ALT 

BP).  
 
710. ETHAN ALLEN PEDESTAL DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 4 CHAIRS  
 
711. CELESTRON TABLE TOP 76 

TELESCOPE AND 2 BINOCULARS. 
(ALT BP).  

 
712. MODEL 62 COMPRESSION AIR RIFLE. 

CAL: .22, (ALT BP).  
 
713. CROSSMAN BACKPACKER 1389 0.177 

CAL AIR RIFLE WITH BOX. (ALT BP).  
 
714. BENJAMIN SHERIDAN 0.177 CAL 

PUMP ACTION PELLET GUN (S397) 
WITH BOX AND CROSSMAN SCOPE 
WITH BOX. (ALT BP).  

 
715. CHINESE MODEL B3 0.177 CAL 

UNDER LEVER PUMP AIR RIFLE. (ALT 
BP).  

 
716. CHINESE MODEL QB 88 4.5MM AIR 

RIFLE. (ALT BP).  
 
717. IMC PIONIER 4.5MM COMPRESSION 

AIR RIFLE. (ALT BP).  
 
718. BUSHNELL DEEPSPACE 420X 

TELESCOPE IN BOX AND (2) PAIRS 
OF BUSHNELL BINOCULARS. (ALT 
BP).  

 
719. CHINESE MODEL XS-B8 SIDE LEVER 

PELLET RIFLE. (ALT BP).  
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720. (2) LEATHER RIFLE SCABBARDS / 
SADDLE HOLSTERS. 28" & 32.5". 
(ALT BP).  

 
721. (6) LEATHER PISTOL HOLSTERS. 

(ALT BP).  
 
722. BENJAMIN SHERIDAN H17 

PNEUMATIC PELLET RIFLE IN BOX. 
(ALT BP).  

 
723. CHINESE MODEL QS35 4.5MM 

SINGLE SHOT PELLET RIFLE WITH 
BOX.  

 
724. (2) VINTAGE FLY FISHING RODS 

WITH CANVAS CASES. (TRUE 
TEMPER DYNASPIN & MONTAGUE 
CLIPPER BAMBOO ROD). (ALT BP).  

 
725. (3) ASIAN CARVED FIGURAL PANELS.  

 
726. SHERATON STYLE MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST WITH INLAY 
BORDER.  

 
727. PAIR OF CONTEMPORARY END 

TABLES WITH CIRCULAR GLASS 
INSERTS. WILLIAMS SONOMA HOME.  

 
728. (2) MODERNIST GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
729. MODERNIST CERAMIC "CATS EYE" 

TABLE LAMP.  
 
730. CARVED WOOD ASIAN DROP FRONT 

CHEST. (ALT BP).  
 
731. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK 

INCL. 2 AZOULAY LITHOGRAPHS, 
LINDSAY DAWSON 2-PC PORTFOLIO.  

 
732. VILLEROY & BOCH "AMAPOLA" 

PARTIAL DINNER SERVICE, 31 PCS 
INCL. PLATES, BOWLS, SERVING 
DISH.  

 
733. STICKLEY NATURAL FINISH WORK 

TABLE. 65" X 38.5".  
 
734. OAK COFFEE TABLE WITH 

SEGMENTED GLASS TOP.  
 

735. (2) DECORATIVE VASES WITH FAUX 
PLANTS AND LARGE BOWL WITH 
GLASS ORBS.  

 
736. WALNUT 2-DOOR BUFFET WITH A 

FLATWARE DRAWER AND STORAGE.  
 
737. WM. ROGERS FLATWARE IN CASKET. 

(ALT BP).  
 
738. JAPANESE "PRINCESS HOUSE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
SERVICE FOR 8. 58 PCS.  

 
739. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
740. MAHOGANY DINING TABLE ON 

DOUBLE PEDESTAL BASE WITH 6 
CHAIRS.  

 
741. OAK FRAMED BEVELED MIRROR, 

CIRCA 1920S. 45" X 36". (ALT BP).  
 
742. CHROME TABLE LAMP WITH MIRROR 

BASE.  
 
743. DRUM TABLE. 17.5" X 16". (ALT BP).  

 
744. TANSU STYLE TABLE TOP 4-DRAWER 

CHEST. 12" X 12". (ALT BP).  
 
745. 19TH C. EASTLAKE 4-DRAWER 

CHEST WITH MARBLE TOPS.  
 
746. (2) ORIENTAL LACQUERED 

CHARGERS. 26" & 24" DIA.  
 
747. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL DESK 

WITH LEATHER INSET.  
 
748. MARANTZ 6200 TURNTABLE, 

PIONEER SX-737 RECEIVER AND 2 
BIC VENTURI SPEAKERS.  

 
749. ASIAN DECORATIVE TABLE TOP 

JEWELRY CHEST. 11" X 8". (ALT BP).  
 
750. SET OF (4) NESTING TABLES. (ALT 

BP).  
 
751. ROUND CHERRY WOOD CASE CLOCK. 

COLONIAL MFG. CO. (ALT BP).  
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752. MINIATURE TANSU STEP CHEST 
WITH 5 DRAWERS. (ALT BP).  

 
753. WHITE PAINTED 2-DOOR CABINET 

WITH BLUE TRIM AND FLUTED 
PILASTERS.  

 
754. (3) MID 20TH C. CONTINENTAL 

PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
755. CONTEMPORARY RETRO DESIGN GE 

RADIO.  
 
756. OAK CYLINDER DESK, FIRST HALF 

20TH C. 6-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH SINGLE DOOR 
ON THE BACK. CYLINDER TOP OPENS 
TO LEATHER INSET WRITING 
SURFACE, 6 SMALL DRAWERS AND 5 
CUBBY HOLES. GALLERY TOP. 48" X 
31" X 47".  

 
757. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 

"ETERNAL" PATTERN.  
 
758. TRADITIONAL SOLID BRASS 12-

LIGHT CHANDELIER.  
 
759. BLACK LEATHER 3-SEAT SOFA. THE 

LEATHER FACTORY.  
 
760. GILT FRAMED RECTANGULAR 

BEVELED MIRROR. 42" X 30".  
 
761. THOMAS STILTZ LIMITED EDITION 

GICLEE ON CANVAS, TOAST TO 
OPUS. SIGNED, #43/145. 40" X 30". 
FRAMED.  

 
762. NORITAKE "MELANIE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
763. MAHOGANY PANEL FRONT 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
764. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 

DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

 
765. INLAID MAHOGANY 4-DRAWER DROP 

FRONT SECRETARY BOOKCASE.  
 
766. 6-SHELF CORNER DISPLAY CABINET. 

(ALT BP).  
 

767. 19TH C. FRENCH DOOR.  
 
768. (12) 19TH C. GARDEN 

DECORATIONS.  
 
769. 19TH C. FRENCH DOOR.  

 
770. EXELSIOR CONCERT COMPANION 

KEYBOARD.  
 
771. SHELF OF STEREO EQUIPMENT (7) 

AND 3 PAIRS OF BOOKSHELF 
SPEAKERS. (ALT BP).  

 
772. GROUP OF ELECTRONIC EQUIPMENT 

INCL. BOSE ACOUSTIMASS MODULE, 
SONY BLU RAY PLAYER, SPEAKERS.  

 
773. (3) SONY STEREO COMPONENTS. 

(ALT BP).  
 
774. (3) STEREO COMPONENTS. (ALT BP).  

 
775. SHELF OF "RETRIEVE" HEALTH 

MASSAGER ITEMS.  
 
776. MARMOT "SWALLOW" 2-PERSON 

TENT. (UNUSED).  
 
777. FOSTERS BEER NEON LIGHTED SIGN 

AND LIGHTED BUD LIGHT HORSE.  
 
778. SONY BRAVIA 40-INCH HDTV.  

 
779. LARGE SHELF OF VACUUM TUBES 

AND RELATED ITEMS. (5 BOXES).  
 
780. LARGE SHELF OF VACUUM TUBES 

AND RELATED ITEMS. (7 BOXES).  
 
781. VIZIO 21-INCH PORTABLE TV WITH 

ZVOX SOUND BAR SPEAKER. (ALT 
BP).  

 
782. (3) SHELVES OF VACUUM TUBES 

AND RELATED ITEMS.  
 
783. (3) SHELVES OF VACUUM TUBES 

AND RELATED ITEMS.  
 
784. MINOLTA XG-1 CAMERA, ZOOM LENS 

AND A FILM CAMERA.  
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785. BOSE BLUETOOTH HEADPHONES 
AND ALTEC BLUETOOTH 4-PC SOUND 
KIT  

 
786. NIKON N70 CAMERA, LENS, FLASH 

AND BAG.  
 
787. GROUP OF 35MM CAMERAS AND 

ACCESSORIES INCL. CANON A-1.  
 
788. BOX OF CDS AND DVDS.  

 
789. NIKON D5500 DIGITAL CAMERA 

WITH AF NIKKOR 18-400 3.5-5.6 ED 
DX VR LENS.  

 
790. (2) BOXES OF EPHEMERA.  

 
791. PAIR OF VINTAGE BRASS 

BINOCULARS, LARGE BRASS LOUPE 
AND COPPER LIDDED BOX.  

 
792. BUCK 119 HUNTING KNIFE WITH 

LEATHER SHEATH.  
 
793. GROUP OF (11) ZIPPO LIGHTERS. 

(ALT BP).  
 
794. (9) ANIMAL HILT DECORATIVE 

DAGGERS.  
 
795. GROUP OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS INCL. NIKON, PENTAX, 
LENSES.  

 
796. ASIAN GREEN LACQUERED ALTAR 

TABLE.  
 
797. DECORATIVE ASIAN LIDDED 

JARDINIERE ON STAND. 26" TALL.  
 
798. DECORATIVE ASIAN LIDDED 

JARDINIERE (GREEN) ON STAND. 26" 
TALL.  

 
799. ORIENTAL MOTHER-OF-PEARL ON 

BLACK LACQUER CIRCULAR DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS. (TABLE: 48" DIA, LEAVES: 
24" LONG).  

 
800. (8) ROYAL DOULTON MINIATURE 

TOBY MUGS AND A FIGURINE.  
 
801. HUMAN BRAIN MODEL. (ALT BP).  

802. (8) ROYAL DOULTON FIGURES INCL. 
CLOWNS, WITCH.  

 
803. (3) MUSICAL INSTRUMENTS INCL. 

GONG, FOLK ART DRUM.  
 
804. JOHNSON BROS. PORCELAIN 

DINNERWARE. (ALT BP).  
 
805. GROUP OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS AND A WIND UP TOYS. 
(ALT BP).  

 
806. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 60 
PIECES.  

 
807. GROUP OF (34) SCANDINAVIAN BLUE 

& WHITE CHRISTMAS AND OTHER 
PLATES.  

 
808. (7) ROYAL DOULTON FIGURES.  

 
809. (2) MILITARY BAGS AND MEDICAL 

BOX. (ALT BP).  
 
810. (3) ASSTD. DOLLS.  

 
811. GROUP OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS. (ALT BP).  
 
812. (2) VINTAGE MODEL HORSES ON 

WHEELS. (ALT BP).  
 
813. PAIR OF WHITE CERAMIC TABLE 

LAMPS ON WOOD BASE. WITH BLACK 
SHADES.  

 
814. CONTEMPORARY FOLD OVER GAMES 

TABLE. 32" X 32" TO 64" X 32".  
 
815. FLORAL UPHOLSTERED CIRCULAR 

OTTOMAN ON WHEELS.  
 
816. WHITE WICKER BENCH WITH SHIELD 

BACK DESIGN.  
 
817. VICTOR OSTROVSKY CANVAS PRINT, 

WOMAN ON A CHECKER BOARD. 
SIGNED, #41/295.  

 
818. VICTOR OSTROVSKY CANVAS PRINT, 

MAN PLAYING CHESS. SIGNED, 
#56/295.  
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819. ORIENTAL STYLE BLACK LACQUER 5-
PC BEDROOM SET. (2) 2-DRAWER 
DRESSER, 2 NIGHTSTANDS AND A 
MIRROR.  

 
820. (3) FAUX BONSAI STYLE PLANTS. 

(ALT BP).  
 
821. BLACK LACQUER CONSOLE TABLE. 

60" X 16" X 32".  
 
822. DECORATIVE SEAHORSE AND SNAIL 

SHELL SCULPTURES. 21" & 18".  
 
823. MARK KELLER OIL ON CANVAS, 

WOMAN IN A PHONE BOOTH. 
UNSIGNED. 60" X 50". FRAMED.  

 
824. CONTINENTAL WALNUT MARBLE TOP 

SIDEBOARD, CIRCA 1880.  
 
825. BEIGE HAND KNOTTED WOOL RUG. 

14' X 10'.  
 
826. PAIR OF BAROQUE CANDELABRA 

STYLE 6-LIGHT TABLE LAMPS. WOOD 
AND GILT METAL.  

 
827. CLASSICAL STYLE CONTEMPORARY 

2-DOOR, 3-DRAWER BUFFET.  
 
828. EXTENSIVE SET OF ORIENTAL 

DINNERWARE (RED, YELLOW, WHITE 
AND GREEN).  

 
829. SPANISH STYLE 2-DRAWER, PLANK 

TOP TABLE.  
 
830. HAND PAINTED CERAMIC TABLE 

LAMP WITH FLORAL DECORATION. 
30" TALL.  

 
831. OAK 3-DRAWER DRESSER WITH 

MIRROR AND SINGLE DOOR.  
 
832. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

CHINA CABINET. TOP WITH 4 
DOORS, BOTTOM WITH 4 DRAWERS 
AND 4 DOORS.  

 
833. CHROME QUILT RACK.  

 
834. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED 

WITH BEAUTYREST FULL SIZE 
MATTRESS AND BOX SPRING.  

835. CONTEMPORARY METAL SIDE TABLE. 
20" X 20" X 21".  

 
836. ASIAN STYLE COFFEE TABLE. 45" X 

17".  
 
837. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

12-LIGHT CHANDELIER.  
 
838. GROUP OF ASSTD. GLASSWARE 

INCL. GALILEO THERMOMETER.  
 
839. SHELF OF TABLEWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
840. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. DRESSER BOXES, LENOX 
SWANS.  

 
841. GROUP OF BMW AUTOMOTIVE 

PARTS. (ALT BP).  
 
842. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VASES, COOKIE JAR. (6).  
 
843. GROUP OF (13) METAL MODEL CARS 

INCL. FERRARI, PORSCHE.  
 
844. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
845. WOODEN 5-DRAWER, LIFT TOP 

DRESSER. (ALT BP).  
 
846. BLACK FOREST CUCKOO CLOCK, 

VINTAGE BAROMETER & DESK LAMP.  
 
847. MYA HOOKAH WITH CASE.  

 
848. SHELF OF STEMWARE AND HOLIDAY 

DECORATIVE FIGURINE, MUGS.  
 
849. (3) GLASS LAMP GLOBES.  

 
850. SHELF OF POTTERY AND BIRD 

FIGURES INCL. PLANTERS, BOWLS.  
 
851. SHELF OF WOODEN STANDS. (ALT 

BP).  
 
852. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. POTTERY VASES, BOOKENDS.  
 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – August 31, 2024 

 

37

853. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES 
INCL. FOOD PROCESSOR, CROCK 
POT.  

 
854. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

CUT GLASS, VASES, BOWLS.  
 
855. PORCELAIN DOLL.  

 
856. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

LACQUER BOXES, MASK.  
 
857. SHELF OF TY BEANIE BABIES.  

 
858. GROUP OF CAMERAS, PROJECTOR 

AND RELATED ITEMS.  
 
859. (5) ASIAN CERAMIC FIGURES.  

 
860. GROUP OF CUTLERY INCL. 

ABERCROMBIE & FITCH, TOMMER. 
(ALT BP).  

 
861. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

TEAPOTS, BOXES. (ALT BP).  
 
862. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TEAPOTS.  
 
863. (2) SHELVES OF DISHWARE INCL. 

WEDGWOOD, BOHEMIA LIQUOR SET.  
 
864. SHELF OF COOKWARE INCL. LA 

CUISINE. (ALT BP).  
 
865. GROUP OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

GREEN CHARGER AND VASE.  
 
866. SHELF OF AUTOMOTIVE HEAD LAMPS 

AND LENSES. (ALT BP).  
 
867. TORNADO FAN, SONY SPEAKERS 

AND CORDS.  
 
868. (5) ASIAN CERAMIC FIGURES. (ALT 

BP).  
 
869. SHELF OF POTTERY, GLASS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
870. SHELF OF TOOLS INCL. SKIL SAW, 

SANDER. (ALT BP).  
 
871. SHELF OF COOKWARE INCL. POTS 

AND PANS. (ALT BP).  

872. SHELF OF TOOL BOXES INCL. 
CRAFTSMAN, HOMAK. (ALT BP).  

 
873. SHELF OF DECORATIVE SHELVING 

AND WALL SCONCES.  
 
874. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
875. TORO AND BLACK & DECKER LEAF 

BLOWER. (2).  
 
876. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

FONDUE SET.  
 
877. AMERICAN FLYER MODEL TRAIN 

CARS AND TRACK.  
 
878. SHELF OF TOOLS INCL. CHAIN SAW, 

SHOVEL, TACH.  
 
879. CAMPBELL HAUSFELD EXCALIBUR 

AIR COMPRESSOR. 1 HP / 3 GAL.  
 
880. SHELF OF HAND TOOLS INCL. 

WRENCHES, SOCKET SETS.  
 
881. SHELF OF TOOLS INCL. KENNEDY 

TOOL BOX, AUTO ELECTRICAL 
REPAIR KIT.  

 
882. SHELF OF TOOLS INCL. DRILLS, 

SANDERS.  
 
883. SHELF OF TOOLS INCL. 6-INCH 

BENCH GRINDER, JIG SAW, DRILL. 
(ALT BP).  

 
884. SHELF OF AUTOMOTIVE AND OTHER 

ITEMS INCL. GUN CLEANING KIT. 
(ALT BP).  

 
885. SHELF OF TOOLS INCL. SKIL SAW, 

HAND TOOLS.  
 
886. GROUP OF POWER TOOLS INCL. SKIL 

SAW, SANDER, ROUTER.  
 
887. GROUP OF POWER TOOLS INCL. 

RYOBI AND CRAFTSMAN DRILLS, 
SANDER.  

 
888. SHELF OF TOOLS INCL. KENNEDY 

TOOL BOX WITH CONTENTS, AIR 
TANK.  
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889. SHELF OF TOOLS INCL. IMPACT 
WRENCH, TORQUE WRENCH, 
SERVICE JACK.  

 
890. SHELF OF TOOLS INCL. TOOL SHARP 

142-PC TOOL SET, POLISHER. (ALT 
BP).  

 
891. SHELF OF HAND TOOLS. (ALT BP).  

 
892. SHELF OF HAND TOOLS INCL. 

RATCHET BIT SET, SOCKET SET. (ALT 
BP).  

 
893. SHELF OF POWER TOOLS AND 

CORDLESS DRILLS.  
 
894. ORECK XL UPRIGHT VACUUM.  

 
895. CORBY TROUSER PRESS. (ALT BP).  

 
896. PERSIAN HAND KNOTTED LARGE 

RUG.  
 
897. WOODEN CANE.  

 
898. CONTEMPORARY 12-DRAWER 

KITCHEN UTILITY CABINET WITH 
BUTCHER BLOCK TOP.  

 
899. HOME TOOL STORAGE STACKING 

TOOL CHEST. (ALT BP).  
 
900. ELFA DRAWER FRAME.  

 
901. REMLINE PRO SERIES ROLLING TOOL 

CHEST WITH CONTENTS.  
 
902. KENMORE PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
903. RYOBI CORDLESS LAWN MOWER. 

(20"). (ALT BP).  
 
904. DURALIFT 2-TON LIFT KIT. (UNUSED 

IN BOX).  
 
905. PERFECT AIRE SPACE HEATER.  

 
906. BISSELL PRO HEAT PREMIER CARPET 

CLEANER.  
 
907. SET OF (4) PIRELLI TIRES. 205/55 

CINTURATO P7 WITH BB5 RIMS.  
 

908. GROUP OF VINTAGE ELECTRONIC 
BOOKS AND REFERENCE MANUALS.  

 
909. SMITH CORONA & WEDGEFIELD 200 

TYPEWRITERS. (2).  
 
910. ROLAND XP 80 MUSIC 

WORKSTATION  
 
911. CHROME SHELVING UNIT AND 3-

STEP STOOL.  
 
912. (2) PAIRS OF SPEAKERS. FISHER 

AND PIONEER. (ALT BP).  
 
913. EUREKA CYCLONIC UPRIGHT 

VACUUM.  
 
914. SONY CFD-S38 DIGITAL TUNER / CD.  

 
915. GO VIDEO DVS300 DVD VIDEO 

SYSTEM.  
 
916. (2) TRIPODS IN BOXES.  

 
917. CLICGEAR FOLDING GOLF PUSH 

CART.  
 
918. (2) SHELVES OF STEREO 

COMPONENTS INCL. TECHNICS & 
KLH RECEIVERS.  

 
919. BOX OF AUTOMOTIVE MAGAZINES.  

 
920. (6) MILITARY BOXES. (ALT BP).  

 
921. SHARK "LIFT AWAY" VACUUM, 

CANISTER WET / DRY VAC AND 
HAND HELD.  

 
922. SINGER ESTEEM 2 SEWING MACHINE  

 
923. IROBOT ROOMBA DISCOVERY.  

 
924. (4) GOLF BAGS WITH CLUBS.  

 
925. (4) GOLF BAGS WITH CLUBS.  

 
926. PGA TOUR 3-PC LUGGAGE SET.  

 
927. CATALINA LIGHTING BRASS AND 

GLASS CHANDELIER IN BOX. (ALT 
BP).  

 
928. (2) 3-SPEED BOX FANS.  
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929. SEBO FELIX UPRIGHT VACUUM. 
MADE IN GERMANY. (ALT BP).  

 
930. WHITE AND BLONDE WOOD OVAL 

KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF AND 5 
CHAIRS. (52" X 42").  

 
931. (3) BOXES OF RECORDS INCL. 

GEORGE BENSON, MILES DAVIS.  
 
932. GROUP OF WALLETS, BAGS AND 

GLASSES.  
 
933. PANASONIC SX-MB100 KEYBOARD.  

 
934. EPIPHONE SPECIAL MODEL SOLID 

BODY ELECTRIC GUITAR. MADE IN 
KOREA. SERIAL NO. 098121353. 
WITH A SOFT CASE.  

 
935. FRAMED ASIAN PAINTING ON SILK, 

LADIES BY CHERRY BLOSSOM; AND 
A FRAMED SILK TEXTILE PANEL.  

 
936. (13) SIGNED AND NUMBERED 

PRINTS IN FOLIOS. ARTISTS INCL 
RAY SWANSON, KEN CARLSON, 
FRANK SOLTEZ. UNFRAMED.  

 
937. (3) SHADOW BOX TEXTILES WITH 

SEQUINED ANIMALS.  
 
938. (4) ANDRE WELLENS SIGNED 

LITHOGRAPHS AND 2 JAPANESE 
WOODBLOCK PRINTS.  

 
939. (3) BOXES OF CLASSICAL RECORDS. 

(ALT BP).  
 
940. (4) MILITARY FIGURES. (ALT BP).  

 
941. COFFEE TABLE.  

 
942. (2) U.S. ARMY FIELD PHONES.  

 
943. METAL BASE GLASS TOP HALL 

TABLE. 60" X 30" X 29.5".  
 
944. (8) ALBUMS OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
945. (4) FRAMED PHOTOGRAPHS AND A 

LITHOGRAPH INCL. VIEWS OF 
BRIDGE. SOME SIGNED. (ALT BP).  

 

946. PAIR OF CHINESE HARD WOOD 
HORSE SHOE BACK ARMCHAIRS.  

 
947. PAIR OF CONTEMPORARY OVERSIZE 

ARMCHAIRS WITH ORANGE BROWN 
SILK UPHOLSTERY. 33" X 39.5".  

 
948. CONTINENTAL MAJOLICA CHARGER / 

WALL PLATE. BB MARK, 20" DIA.  
 
949. HAND PAINTED PORCELAIN 

CHARGER DEPICTING A HUNTING 
SCENE, SIGNED. 20" DIA.  

 
950. PARQUET TOP RECTANGULAR 

CENTER TABLE.  
 
951. 19TH C. MOROCCAN SADDLE, 

LEATHER AND WOOD. 20" X 20" X 
17".  

 
952. ROUND LEATHER OTTOMAN.  

 
953. CARVED OAK OCCASIONAL TABLE.  

 
954. ASIAN CARVED WOOD CHOW TABLE 

WITH GLASS TOP AND 4 CHAIRS. 
TABLE: 31.5" X 19". (ALT BP).  

 
955. CONTEMPORARY PROVINCIAL STYLE 

LEATHER ARMCHAIR WITH MAROON 
VELVET STYLE CUSHION.  

 
956. SET OF (4) BLACK LACQUER 

NESTING TABLES. (ALT BP).  
 
957. OAK PARQUET TOP EXTENDING 

DINING TABLE ON DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH 8 CHAIRS.  

 
958. JAPANESE MIZUKO PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
959. BLACK LEATHER 3-SEAT SOFA. THE 

LEATHER FACTORY. (ALT BP).  
 
960. EARLY 20TH C. ROCKING CHAIR.  

 
961. 19TH C. FRENCH FRUITWOOD 2-

DOOR ARMOIRE.  
 
962. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
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963. MODERN DESIGN BOOKSHELF UNIT 
WITH 4 DRAWERS AND 10 SHELVES.  

 
964. SEYEI JAPANESE FINE CHINA DINNER 

SERVICE WITH COFFEE POT AND 
SERVING PIECES.  

 
965. (2) ASIAN PORCELAIN LADY 

FIGURES. 23" TALL.  
 
966. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 

DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

 
967. BLACK LACQUER HORSE SHOE BACK 

CHAIR.  
 
968. PAIR OF TEAR DROP SHAPE TABLE 

LAMPS.  
 
969. PAIR OF BLACK AND METAL BASE 

TABLE LAMPS.  
 
970. CRACKLE GLAZE VASE WITH FAUX 

PLANT.  
 
971. PAIR OF BLACK LIFT TOP TRUNKS. 

(ALT BP).  
 
972. BLACK GRANITE TOP PEDESTAL 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
973. BLACK 6-DRAWER DRESSER.  

 
974. JASPER CABINET DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH WHITE OAK 
FINISH.  

 
975. CONTEMPORARY QUEEN SIZE BED.  

 
976. 19TH C. TALL MAHOGANY CHEST 

WITH 2 UPPER DOORS AND 4 
DRAWERS.  

 
977. (2) DECORATIVE TABLE LAMPS.  

 
978. DOUBLE PEDESTAL DESK WITH 

GREEN LEATHER INSET.  
 
979. 19TH C. MAHOGANY SECRETARY 

BOOKCASE. 86.5" TALL.  
 
980. MAHOGANY DISPLAY CABINET WITH 

2 GLASS DOORS, 4 DRAWERS AND 2 
LOWER DOORS.  

981. PAIR OF BLACK DISPLAY CABINETS 
GLASS TOP WITH 2 SHELVES AND 
SINGLE DOOR. (ALT BP).  

 
982. ASIAN RED LACQUER LIFT TOP 

TRUNK. 38.5" X 23.5" X 19".  
 
983. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES.  
 
984. WHITE PAINTED 2-DOOR, 2-DRAWER 

WARDROBE AND NIGHTSTAND.  
 
985. PAIR OF WALNUT 4-DOOR, 4-

DRAWER DROP STORAGE CABINETS 
70" X 36" X 18".  

 
986. PAIR OF FRENCH BOUILLOTTE STYLE 

3-LIGHT DESK LAMPS.  
 
987. 11-DRAWER CARVED WOOD DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
988. METAL PLANTER WITH DRAGON 

HEAD DESIGN. 21" TALL.  
 
989. CONTEMPORARY FROSTED GLASS 

TOP COFFEE TABLE WITH PASS 
THROUGH DRAWERS.  

 
990. (2) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS 

WITH SLAG GLASS SHADES. (ALT 
BP).  

 
991. SQUARE OAK EXTENSION TABLE 

WITH 4 LADDER BACK CHAIRS. 
TABLE: 39" X 36" X 28.5".  

 
992. MIKASA "PLUM ROSE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
993. NO LOT.  

 
994. OAK CIRCULAR PEDESTAL TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
995. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  
 
996. 1930S OAK TABLE.  

 
997. GROUP OF (16) FRAMED PRINTS 

INCL. SHADOW BOXES OF WOMEN'S 
FASHION. (ALT BP).  
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998. BROWN CUBE SHAPED LEATHER 
OTTOMAN. (ALT BP).  

 
999. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

 
1000. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

LEAVES AND 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
1001. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
1002. PAIR OF CONTEMPORARY BLONDE 

WOOD BAR STOOLS.  
 
1003. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

POT RACK, GLOBE, LIDDED BOX. (5).  
 
1004. BLONDE WOOD 2-DRAWER DESK 

WITH OPEN SIDE SHELF.  
 
1005. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
1006. (4) FRAMED MAPS.  

 
1007. PAIR OF CONTEMPORARY BLONDE 

WOOD END TABLES.  
 
1008. SET OF (3) GRADUATING METAL 

LIDDED URNS. 35", 41" & 46" TALL.  
 
1009. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CABINET WITH 2 SLIDING DOORS.  
 
1010. CARVED WOOD RELIGIOUS FIGURE.  

 
1011. MAHOGANY 2-DRAWER LATERAL FILE 

CABINET. NATIONAL MT. AIRY FURN.  
 
1012. (3) BOXES OF LADIES' PURSES.  

 
1013. CONTEMPORARY CABINET WITH 2 

SLIDING GLASS DOORS.  
 
1014. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
1015. ASIAN 6-PANEL BLACK LACQUER 

SCREEN.  
 
1016. OAK FITTED CLOTHES CUPBOARD 

WITH LINEN FOLD PANELED CABINET 
DOORS.  

1017. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-
DRAWER, 2-DOOR WARDROBE. (ALT 
BP).  

 
1018. ETHAN ALLEN 4-DOOR DISPLAY 

CABINET WITH LIGHTED UPPER 
SECTION.  

 
1019. COLUMN FORM FLOOR LAMP. METAL 

BASE WITH FABRIC SHADE.  
 
1020. DANCHER GRANDMOTHER CLOCK.  

 
1021. PORCELAIN TABLE LAMP.  

 
1022. EARLY 20TH C. OAK CORNER 

CABINET WITH SINGLE GLASS DOOR  
 
1023. MAHOGANY DRUM TABLE ON 

PEDESTAL BASE AND SPLAYED LEGS  
 
1024. MAHOGANY "GEORGIAN COURT" 

ARMOIRE (PANEL FRONT CABINET 
OVER 2 DRAWERS).  

 
1025. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (5). 

(ALT BP).  
 
1026. (10) FRAMED PHOTOS OF AFRICAN 

WILDLIFE AND OTHER ITEMS.  
 
1027. PAIR OF UNDER DESK CABINETS. 

(ALT BP).  
 
1028. ASIAN DOLL WITH CASE AND ASIAN 

STYLE BLOUSE. (ALT BP).  
 
1029. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-

DRAWER CHEST. 31" TALL.  
 
1030. (3) FRAMED DECORATIVE PRINTS, 

(4) SHADOWBOX MINIATURE 
MUSICAL INSTRUMENTS.  

 
1031. EARLY 20TH C. DOLL BASSINET, 

PRAM AND A FRAMED PRINT OF 
CHILD.  

 
1032. GROUP OF FRAMED ARTWORK (7).  

 
1033. RAIN STICK.  

 
1034. METAL CLAD DOUBLE PEDESTAL 

EXECUTIVE DESK.  
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1035. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 
DISPLAY CABINET.  

 
1036. CONTEMPORARY MIRROR TOP DRUM 

TABLE. 28" X 26".  
 
1037. TEETER INVERSION TABLE.  

 
1038. 3-TIER NATIVITY PYRAMID AND 

WOOD BARN.  
 
1039. FRAMED ARTWORK INCL. DR. SPOCK  

 
1040. SIDE TABLE WITH PAINTED WHITE 

LEGS.  
 
1041. GROUP OF (8) PIG AND PIGLET 

PLANTERS. (ALT BP).  
 
1042. (3) STATUES INCL. KOI FISH. (ALT 

BP).  
 
1043. (2) BLACK FOO DOG STATUES.  

 
1044. APPROX. GE PANEL METERS.  

 
1045. (5) BOXES OF CIRCUIT BOARDS AND 

RELATED ITEMS.  
 
1046. GLASS TOP COFFEE TABLE ON METAL 

BASE. 43" X 31" X 17".  
 
1047. (8) BOXES OF ELECTRONICS AND 

CIRCUIT BOARDS.  
 
1048. (3) CERAMIC PLANTER POTS. (ALT 

BP).  
 
1049. GILT CERAMIC GARDEN STOOL. (ALT 

BP).  
 
1050. (3) CERAMIC PLANTERS WITH JADE 

PLANTS.  
 
1051. WARRIOR FIGURE GARDEN STATUE. 

(ALT BP).  
 
1052. GROUP OF GARDEN TOOLS AND 

SAWS. (ALT BP).  
 
1053. (4) PLANTER POTS AND BASES. (ALT 

BP).  
 
1054. GARDEN TOOLS AND 2 VISES.  

 

1055. BABY'S ACTIVITY CENTER.  
 
1056. (2) GARDEN PLANTERS. (ALT BP).  

 
1057. (3) BIRD CAGES. (ALT BP).  

 
1058. (3) LARGE FOO DOG STATUES. (ALT 

BP).  
 
1059. MARBLE TOP TABLE.  

 
1060. (2) ASIAN GARDEN PLANTERS WITH 

CHARACTER MARKS. (ALT BP).  
 
1061. (2) ASIAN FIGURAL COMPOSITE 

STATUES. (ALT BP).  
 
1062. METAL MILK CAN. (ALT BP).  

 
1063. FOLDING PICNIC TABLE. (ALT BP).  

 
1064. CAST IRON HIBACHI GRILL AND 

LITTLE PAL GRILL. (ALT BP).  
 
1065. BRINKMAN SMOKE 'N GRILL AND 

CAST IRON HIBACHI GRILL. (ALT 
BP).  

 
1066. (9) WOOD FOLDING CHAIRS. (ALT 

BP).  
 
1067. WHITE PAINTED BARN FORM BIRD 

CAGE.  
 
1068. WHEELBARROW, A-FRAME LADDER 

AND A HAND TRUCK.  
 
1069. (2) WORKMATE BENCHES AND A 

LADDER.  
 
1070. GROUP OF GARDEN TOOLS INCL. 

HONDA GAS MOWER, CHAIN SAW. 
(ALT BP).  

 
1071. 2-SEAT ROCKER GARDEN BENCH.  

 
1072. TEAK GARDEN BENCH.  

 
1073. TEAK 4-SEAT GARDEN BENCH.  

 
1074. (2) TEAK GARDEN BENCHES.  

 
1075. "PIG" GARDEN BENCH. (ALT BP).  
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1076. 8-PC METAL PATIO SET. 
RECTANGULAR TABLE WITH GLASS 
TOP, 6 CHAIRS AND A LOUNGER.  

 
1077. (4) PATIO SIDE TABLES.  

 
1078. 3-PC PATIO SET. METAL SOFA AND 2 

CHAIRS.  
 
1079. (2) WICKER SOFA WITH 

UPHOLSTERED CUSHIONS.  
 
1080. WHITE RECTANGULAR PATIO TABLE.  

 
1081. (3) TABLES AND 2 FOLDING CHAIRS. 

(LOMU2913HDOC11).  
 
1082. GROUP OF ASIAN GARDEN STATUES 

AND PAGODAS. (5). (ALT BP).  
 
1083. (6) METAL FRAMED BAR STOOLS. 

(ALT BP).  
 
1084. (2) COLEMAN FOLDING CHAIRS AND 

A FOLDING TABLE.  
 
1085. ROCKWELL MODEL 14 BAND SAW.  

 
1086. SET OF (8) PATIO CHAIRS. (ALT BP).  

 
1087. VINTAGE LARGE HARP BOX, 

CONVERTED TO A BAR STORAGE.  
 
1088. MOBILAND ADJUSTABLE 

WHEELCHAIR WITH OAK HIGH BACK 
AND SUEDE SEAT.  

 
1089. BODY VISION INVERSION BENCH. 

(ALT BP).  
 
1090. "DRIVE" MANUAL WHEELCHAIR AND 

A WALKER.  
 
1091. MEDLINE WHEELCHAIR.  

 
1092. GARDEN CAROUSEL.  

 
1093. 4-SHELF METAL RACK.  

 
1094. METAL BAKER'S RACK.  

 
1095. FIBERGLASS PLAQUE.  

 
1096. GROUP OF YARD TOOLS INCL. OWER 

ROLLER, TILE SAW, SNAKE.  

1097. GARDEN TOOLS, FLOOR JACK AND 
CREEPER.  

 
1098. 8 FT. PLANK BENCH WITH 2 CAST 

METAL PINE APPLE FORM SUPPORTS  
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2001. GIANT FCR3 HYBRID BIKE.  
 
2002. CANNONDALE M900 HYBRID BIKE.  
 
2003. SCOTT 30 HYBRID BIKE.  
 
2004. NORTH ROCK SC7 HYBRID BIKE.  
 
2005. SCHWINN TRAILWAY MTN. BIKE.  
 
2006. BIANCHI STRADA LX RACING BIKE. 

(ALT BP).  
 
2007. RALEIGH "TEAM USA" RACING BIKE 

(ALT BP).  
 
2008. RALEIGH WYOMING TOURING BIKE. 

(ALT BP).  
 
2009. VINTAGE RALEIGH INTERNATIONAL 

10-SPD BIKE. (ALT BP).  
 
2010. TREK 7.2 FX LOW BAR TOURING 

BIKE.  
 
2011. HUFFY ESCALATE MTN. BIKE.  
 
2012. DIAMONDBACK SORRENTO 6061 MTN. 

BIKE.  
 
2013. SCHWINN PATHWAY MTN. BIKE.  
 
2014. MAGNUM PEAK M-SERIES E BIKE. 

(NO BATTERY OR CHARGER).  
 
2015. RALEIGH "RETRO GLIDE 7" STEP 

THRU BEACH CRUISER.  
 
2016. (3) MTN. BIKES. KENT TERRA 2.5 

TREK 7200 & TREK ANTELOPE.  
 
2017. (3) BICYCLES. DAHON MARINER, 

HUFFY AND GLENDALE CRUISER.  
 
2018. (3) BICYCLES. MAGNA, TREK 

MOUNTAIN TREK, ROADMASTER 
GRANITE PEAK.  

 
2019. (2) BICYCLES. ROADMASTER MTN. 

BIKE, RALEIGH SUPER COURSE 12-
SPD.  

 
2020. (2) BICYCLES. FUJI AND ONE 

OTHER.  
 

2021. RALEIGH DETOUR STEP THRU 
TOURING BIKE.  

 
2022. FUJI TOURING SERIES VII BIKE.  
 
2023. (2) TREK 930 SINGLE TRACK MTN. 

BIKES. (GREY AND BLACK).  
 
2024. (3) MTN. BIKES. TREK PK-7 & 2 

ROADMASTER GRANITE PEAK.  
 
2025. (3) BICYCLES. THRUSTER FIXIE, 

ROADMASTER ADVENTURES & BLACK 
FIXIE.  

 
2026. (3) BICYCLES. WHITE FRAME 

FIXIE, MARIN BEAR VALLEY, 
YELLOW STEP THROUGH.  

 
2027. MARIN FAIRFAX SC TOURING BIKE.  
 
2028. (2) BEACH CRUISERS. RALEIGH 

RETROGLIDE 7, SCHWINN JAGUAR.  
 
2029. (2) BICYCLES. KENT BELMAR 7-

SPD, KSH BEACH CRUISER.  
 
2030. (3) BICYCLES. SIMCO STEP THRU, 

SCHWINN CRUISER, SPECIALIZED.  
 
2031. (3) BICYCLES. ROADMASTER, FUJI 

TAHOE, DIAMONDBACK TOPANGA.  
 
2032. (3) BICYCLES. SPECIALIZED MTN. 

BIKE, RALEIGH M20 LOW BAR, 
SILVER BIKE.  

 
2033. (3) BICYCLES. HUFFY MTN. BIKE, 

KALKOFF & BTWIN.  
 
2034. (3) BICYCLES. NEXT POWER 

CLIMBER, GIANT (NO HEAD SET), 
GT TEMPEST.  

 
2035. (3) BICYCLES. RALEIGH, NEXT 

AND MONGOOSE.  
 
2036. (5) BIKE FRAMES.  
 
2037. (3) KID'S BIKES. NEXT, MAGNA 

AND SCHWINN.  
 
2038. (3) KID'S BIKES. MAGNA, 

SCHWINN, DARK BLUE BIKE.  
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2039. GROUP OF (4) BIKES AND 
PARTIALS.  

 
2040. GROUP OF (6) BIKE FRAMES AND 

PARTIAL BIKES.  
 
2041. GROUP OF (7) BIKE FRAMES AND 4 

TIRES AND RIMS.  
 
2042. GROUP OF (5) BIKE FRAMES.  
 
2043. GROUP OF (5) BIKE FRAMES.  
 
 


